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Vánoční ohlédnutí 
aneb příklad 

následováníhodný
Začal se psát  rok 1866 a všude 
kolem bylo plno sněhu, mrzlo jen  
praštělo. Lidé mysleli na to, jaký 
asi ten  rok bude a co přinese.
Čas běžel, zima  ztrácela na síle,  
vlády se  ujalo jaro a brzy všechno 
kvetlo. Bylo to tenkrát krásné jaro 
a zdálo se, že se vše slibně vyvíjí.
Přišlo léto, slunce pálilo čím dál víc 
a nikde  žádná vláha.  Vše zelené  
uvadlo, na polích se začaly objevo-
vat praskliny. Obilí sice zlátlo, ale 
klasy byly suché a prázdné. Úroda 
byla slabá,  a tím pádem následova-
la velká bída. Vkradla se postupně 
do všech zručských chaloupek. 
Došlo to tak daleko, že hladem nej-
vysílenější děti začaly umírat. Smrt 
obcházela všude. Nevyhnula se ani 
domku, kde bydlel pan učitel Ba-
bický se synem Ludvíkem. Přesto-
že pan učitel celé dny i noci prose-
děl u lůžka vysíleného syna, nebylo 
to nic platné.  Ludvík zemřel.
V té době na  zámku zručském 
sídlil šlechtický rod Löwenthalů. 
Neúroda postihla i jejich pole, ov-
šem i přesto byly zámecké stoly 
dostatečně plné. Zámecká paní, 
hraběnka Octavie, ráda podnikala 
vyjížďky do okolí. A po jedné z 
vyjížděk do podzámčí  ztratila veš-
kerou chuť.  I když žila v přepychu 
a v žilách jí kolovala modrá krev, 
měla velké srdce a nade vše milo-
vala děti. A velmi prožívala chvíle, 
když  v podzámčí smutně zabimbal 
umíráček a z některého domečku 
vynášeli malou dřevěnou rakvičku.
Neváhala a do zámecké kuchy-
ně vydala nařízení  vyvářet kotel 
polévky, která se bude vydávat 
školním dětem. Aby se skutečně 
dostalo na všechny děti, sama hra-
běnka chodila na výdej  dohlížet. A 
dokonce prý se nejednou  stalo, že 
polévku sama vydávala a když se k 
ní natáhly ručičky zvláště vyhublé, 
vždycky zalovila naběračkou ke 
dnu pro husté, aby byla porce co 
nejvydatnější.
Bylo po svátku svatého Mikuláše a 
kvapem se blížil čas vánoční. Ne-
bylo to jako dnes, kdy stromeček 
je samozřejmostí a k němu spousta 
dárků, přesto se tenkrát děti těšily 
na Štědrý den. Možná čekaly na  
zázrak. A představte si, on skuteč-
ně přišel! Uprostřed  náměstíčka 
se objevil nazdobený stromeček! 
Lidé spolu se svými dětmi vychá-
zeli z chaloupek, aby se na vlastní 
oči přesvědčili, zda se jim to nezdá, 
když   v tom  zaslechli rolničky a od 
zámku přijížděl kočár. Jako anděl 
sestupovala po schůdcích hraběnka 
Octavie a rukou dala pokyn vyndat 
z vozu napečené cukroví a perníč-
ky.  Pak  podělila nejchudší  děti 
oblečením a školními  potřebami.
Jen jedno okénko bylo tmavé a 
smutné. Okénko u pana učitele  
Babického, který se nemohl vy-
rovnat se smrtí svého jediného a 
milovaného syna. Slyšel zvenku 
koledy a nedokázal zastavit  veliké 
slzy, které se mu proudem koulely 
po vrásčité tváři. Vtom se ozvalo 
zaklepání na dveře. Mezi dveřmi 
se objevila hraběnka  a podávala 
učiteli vlastnoručně namalovaný 
obrázek. V době, kdy neměli  fo-
tografie,  bylo pro učitele nepopsa-
telným překvapením, když se na 
něho z obrázku, jako živý, usmíval  
Ludvík. 
A tak nakonec alespoň trochu ra-
dosti a štěstí vstoupilo roku 1866 
do všech zručských chaloupek a 
dokonce i na zručský zámek. Hra-
běnka Octavie z Löwenthalů s vel-
kou chutí zasedla ke štědrovečerní 
večeři. 
Díky panu učiteli Babickému,  kte-
rý byl kromě učitelování také pís-
mákem a  kronikářem, by neměla 
hraběnka Octavie z Löwenthalů 
upadnout v zapomnění, protože to 
byla nejen na svou dobu vzácná 
žena. Vždyť ani dnes, po tolika 
dlouhých letech, ještě není úplnou 
samozřejmostí myslet i na druhé. I 
když  nyní, v čas vánoční, je spous-
ta příležitostí, jak to napravit.

Jiřina Janatová

12,8 mil. pro zručskou cyklostezku

Naše město podalo v červnu letošního roku žádost o dotaci do Regionálního operačního programu na 
projekt zručské cyklostezky pod názvem „Na kole do práce zručskou cyklostezkou“. Příprava  projek-
tu byla náročná. Potřebné bylo získání souhlasu se stavbou všech majitelů pozemků a uzavřít příslušné 
smlouvy o pronájmu ( mezi majitele pozemků patří Lesy ČR, Povodí Vltavy, Správa železniční dopravní 
cesty, Spojstav, Sázavan Strojírny, TRW Autoelektronika a pan Jiří Adam). Naše žádost splnila formální 
náležitosti a poté byla schválena v polovině listopadu k financování. Rozpočtové náklady celého pro-
jektu včetně DPH byly spočítány na 16,6 mil. korun. Z této částky je vyčleněno 1,5 mil. korun na nákup 
pozemků, 2 mil. korun na veřejné osvětlení, 400 tis. na nový chodník od staré vodárny k mostu, 0,7 mil. 
na projektové práce a přípravu žádosti a 12 mil. korun na samotnou cyklostezku.Výběrové řízení na zho-
tovitele,dle zkušeností z poslední doby, může náklady snížit o 25 %. Pak by se realizační náklady celého 
projektu mohly pohybovat kolem 12 mil. korun. Dotace z evropského fondu činí 80 %.

  Trasa je plánována podle toku řeky Sázavy, kde bude vyloučena motorová doprava. Bude určena pro 
cyklisty, pěší, inlinebruslaře a v zimě i pro běžkaře. Umožní tak  bezpečné spojení do práce občanům obou 
částí města a zároveň poskytne i možnost sportovního vyžití prakticky po celý rok. Přispěje zároveň i k 
rozvoji cestovního ruchu, neboť trasa bude dále napojena na Posázavskou cyklotrasu.Trasa je plánována 
v délce 2,25 km s obousměrným provozem o šíři 3,00 m zpevněného povrchu s oboustrannou krajnicí 
0,5 m. Stávající nezpevněná stezka v úseku náměstí – vodárna bude nahrazena zpevněnou komunikací 
s živičným povrchem a bude poskytovat dvoupruhý cyklistický pás o volné šíři 4,0 m. Zpevněná plocha 
bude v šíři 3,0 m s oboustrannou krajnicí zpevněnou kamenivem šíře 0,5 m. Síla konstrukčních vrstev je 
35 cm. Součástí cyklostezky bude již hotový živičný úsek u rampy k lávce přes Sázavu v délce 78 m, který 
slouží jako nájezd na lávku z obou směrů. Cyklostezka dosáhne celkové délky 2 248 m, nově budovaná 
trasa pak 2 170 m. Chodník bude vybudován v šíři 1,5 m a délce 239 m. V tomto úseku, kde se řeší sou-
běh cyklostezky a samostatného chodníku pro pěší je nyní největší frekvence dopravy, protože se jedná 
o přístup ke sportovnímu stadionu. Celá trasa cyklostezky bude osazena sloupy veřejného osvětlení, z 
toho 5 ks dvouramenných a 36 ks jednoramenných. Dále vzniknou 3 nové odpočinkové objekty osazené 
jednoduchou sestavou stolku a lavic, odpadkovým košem a informační tabulí a stojanem na kola na ploše 
3x 15 m2. První místo bude na začátku trasy s výhledem na panorama zámku, druhé za objektem bývalé 
vodárny s napojením na místní komunikaci Na Skalách, která poslouží jako přístupová do nové části města 
a k zámku. Třetí místo bude za areálem Sázavanu, kde se trasa odklání od řeky.

Trasa budoucí cyklostezky nesloužila nikdy v minulosti jako stezka pro cyklisty a nedisponovala ucele-
ným zpevněným povrchem. Úsek Ostrůvek (úroveň náměstí v původní části města) až po areál Sázavan 
byl v minulosti (v 50. – 60. letech) vyštětován v šíři cca 0,5 - 0,6 m a sloužil jako stezka pro pěší, turisty a 
zejména jako cesta do práce pro zaměstnance největšího zaměstnavatele ve městě. Ta sloužila svému účelu 
ještě v 70. letech. Pak vlivem povodní, nánosu, náletu a minimální údržby postupně zarostla a přestala být 
používána. Obnovena byla až v posledních 3letech, ale opět pouze pro pěší. První úsek, Ostrůvek – lávka 
ke stadionu, byl zbaven náletu, srovnán a opatřen prosívkou, tedy nezpevněným povrchem. Tato akce sou-
visela s rekonstrukcí lávky ke stadionu, kde již původní lávka dosloužila a poslední tečku učinila poslední 
povodeň v roce 2006. 

V souvislosti s rekonstrukcí, resp. výstavbou nové lávky, byl položen i nájezd k lávce z obou směrů se 
zpevněným živičným povrchem v délce 78 m, který bude zakomponován do trasy cyklostezky. 

Další úsek, tedy od lávky u stadionu k bývalé vodárně, je zpevněn provizorně položenými panely a slouží 
jako chodník pro pěší z nové části města, kteří míří ke stadionu. Naše trasa v tomto úseku povede souběž-
ně s chodníkem až k objektu bývalé vodárny a pak se odklání a v poslední části obchází areál bývalého 
Sázavanu a pokračuje podle již nepoužívané vlečky. Tu překročí a pokračuje až k přejezdu železniční trati, 
kde napojením na ulici Dvouletky končí. Tyto dva úseky budou zcela nové, vedeny jsou po nevyužívaných 
loukách. 

Poděkování patří zpracovateli žádosti panu Vladimírovi Klatovskému ze Zruče a všem majitelům po-
zemků na trase cyklostezky. Realizace projektu proběhne ve druhé polovině příštího roku, pokud nasta-
nou nějaké komplikace  - realizace se posune do první poloviny roku 2012.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Foto: Mikuláš s andělem a čertem v 2.A

Foto: Zručské volejbalistky ... více na straně 7 

Foto Lenka Říhová: Účastníci exkurze výtvarného oboru do Prahy 25. 
11. na výstavy: 13. komnata v Uměleckoprůmyslovém muzeu a interak-
tivní expozici Play ve výstavní síni Mánes 

Zručský adventní 
jarmark

V neděli 28. 11. 2010 se na ná-
dvoří zámku uskutečnil adventní 
jarmark pořádaný městem Zruč 
nad Sázavou,  za účasti Radia Bla-
ník. Při akci pomáhali také členo-
vé Občanského sdružení rodáků a 
přátel Zruče nad Sázavou a okolí a 
členky Klubu panenek ČR.

Chceme touto cestou poděko-
vat všem zručným lidem, kteří se 
přišli prezentovat svými výtvory. 
Byly tu krásné adventní věnce, 
svíčky, obrázky a mnoho dalšího 
krásného zboží.

Otevřen byl zámek, expozice 
panenek, regionální muzeum i ga-
lerie, kde probíhala  prodejní vý-
stava obrazů. Na nádvoří, kromě 
trhů, probíhal kulturní program, v 
němž, kromě hudby, zaplnili ná-
dvoří roztomilí tančící čertíci.

Byla poměrně velká zima, a tak 
přišel vhod svařák či  punč. 

Na adventních věncích jsme 
zažehli první svíčku, rozsvítili v 
parku vánoční stromek a už ne-
zbývá, než se těšit na ty opravdo-
vé Vánoce v teple v kruhu svých 
blízkých.

Jiřina Janatová
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Rada města na svém 
2. zasedání, konaném  

dne 22.11.2010 ... 
•	schvaluje výlep plakátů a hlášení 

v městském rozhlase na kul-
turní akce pořádané domovem 
pro seniory Centrin za stejných 
podmínek, jaké mají neziskové 
organizace. Žadatele bude infor-
movat KS.

•	projednala a schvaluje žádost 
pana Františka Lebedy, Slun-
ný vrch č. p. 783 o bezplatné 
vyznačení parkovacího místa v 
ulici Slunný vrch za podmínky, 
že si žadatel zajistí potřebná 
potvrzení na MěÚ Kutná Hora 
(sociální odbor), Policii ČR a 
uhradí náklady na zakoupení do-
pravní značky. Žadatele budou 
informovat TS.

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na akci: „Dodávka nádob na od-
pady“ a poptat následující firmy: 
SULO, s. r. o., Na Dolinách 
165/34, 147 00 Praha – Podolí 
/ Palán – manipulační tech-
nika, Bechyňská 12/III, 392 01 
Soběslav / SSI Schäfer, Tovární 
325, 753 01  Hranice I - Město   

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na akci: „Přestřešení sběrných 
míst” a poptat následující firmy: 
Truhlářství Jan Řimnáč, Na Výs-
luní 752, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou / Variel, a. s., Průmyslová 
1034, 285 22 Zruč nad Sázavou 
/ Tiser zámečnictví,  Petr Tvrdík, 
1. máje 4, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
členů hodnotící komise pro 
otevírání obálek a hodnotící 
komise na obě výběrová řízení: 
Člen komise (Náhradník člena 
komise) - Mgr. Martin Hujer 
(Ing. Ivo Šimek, CSc.), Mgr. Jiří 
Klatovský (Ing. Milan Růžička), 
JUDr. Alena Hajská (Mgr. Jitka 
Trojanová), Ing. Ivo Novák 
(Mgr. Dana Radilová), Ludmila 
Vlková (Kateřina Vyhnalová). 
Poptávky a jmenování zašle KS.

•	projednala a neschvaluje žádost 
pana Petra Setničky o odkoupení 
pozemku p. č. 1914/1 v k. ú. Zruč 
nad Sázavou. Žadatele bude in-
formovat SÚ.   

•	schvaluje poptat na akci: „Zpra-
cování ÚP města Zruč nad Sáza-
vou“ tyto architekty s autorizací: 
ing. arch. Dana Jirkovská, Na 
Spravedlnosti 472, 280 02 Kolín 
II / ing. arch. Ivana Schwarzman-
nová, Smetanova 266, 280 02 
Kolín 3 / ing. arch. Jarmila Cet-
kovská, Fučíkova 425, 284 01 
Kutná Hora. Poptávku zašle KS.

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
členů hodnotící komise pro 
otevírání obálek a hodnotící 
komise na toto výběrové řízení: 
Mgr. Martin Hujer	  (Ing. Ivo 
Šimek, CSc. ), Ing. Milan 
Růžička (Mgr. Jiří Klatovský), 
JUDr. Alena Hajská (Ing. Roman 
Výborný), Ing. Ivo Novák (Mgr. 
Dana Radilová), Ludmila Vlková 
(Kateřina Vyhnalová)

•	ukládá ekonomickému odbo-
ru do jednání RMě čtvrtletně 
předkládat přehled dlužníků, 
výsledky hospodářské činnosti a 
čerpání rozpočtu

•	na základě zveřejněného záměru 
na pronájem autodílny u energo-
centra v areálu Sázavanu, sch-
valuje pronajmout tento objekt 
firmě Measurements, měřící 
a sledovací systémy, Luboš 
Tvrdík, 1. máje 4, 285 22 Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem nájemní smlouvy 

•	zrušuje usnesení č. 4/2010, které 
se týkalo uzavření smlouvy o 
dílo na akci: „Provedení opravy 
komínu C23m Zručský dvůr“ 
s firmou Omega – Teplotechna 
Praha, a. s., Velehradská 26, 
130 00 Praha 3. RMě schvaluje 
uzavření smlouvy o dílo s výše 
uvedenou firmou na akci: „Pro-
vedení demolice komínu C23 m 
Zručský dvůr“ a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy 

•	schvaluje uzavření smlou-
vy o spolupráci při zajištění 
zpětného odběru elektrozařízení 
prostřednictvím stacionárních 
kontejnerů s firmou ASEKOL, s. 
r. o., Československého exilu 2 
062/8, 143 00 Praha 4 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

•	schvaluje předložený návrh 

vzorové  nájemní smlouvy 
s dohodnutým nájmem v 
městských bytech pro rok  
2011, 2012  a  s možností 
jednostranně zvyšovat nájemné 
o míru inflace, která je vyjádřena 
přírůstkem průměrného ročního 
indexu spotřebitelských cen 
vyhlašovaných ČSÚ od roku 
2013 a schvaluje rovněž 
předložený návrh plné moci pro 
vedoucího odboru správy ma-
jetku pana Lubomíra Doláka na 
uzavírání nájemních smluv v 
městských bytech

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo se zhotovitelem Ing. An-
tonínem Olšinou, P. O. Box 64, 
566 01 Vysoké Mýto na pro-
jektovou dokumentaci stavby 
„Turistická rozhledna Zruč nad 
Sázavou“ a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

•	bere na vědomí zrušení uzavření 
dodatku k nájemní smlouvě s fir-
mou Tedom, s. r. o., Výčapy, 674 
01 Třebíč na podnájem prostor 
3. NP v kotelně Sázavan (cca 30 
m2) firmě Diama, s. r. o., Kost-
elecká 11, 250 63 Mratín

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě tyto výše odměn posky-
tovaným členům zastupitelstev 
obcí, rady města, místostarosty a 
předsedů komisí:

•	místostarosta – 15.000,-Kč, člen 
Rady města 1.500,-Kč, předseda 
Finančního a Kontrolního výboru 
800,- Kč, předseda SPOZ 1.200,-
Kč, člen zastupitelstva 500,-Kč.

•	doporučuje předložit do jed-
nání ZMě přijetí dotace na akci: 
„Na kole do práce zručskou 
cyklostezkou“

•	projednala možnost podání 
žádostí do fondů Středočeského 
kraje a navrhuje podat žádosti 
o dotace do následujících fondů 
a na uvedené akce: Středočeský 
fond podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS - „Vy-
bavení dobrovolných hasičů 
2011“, Středočeský fond sportu, 
volného času a primární pre-
vence - „Vybavení sportovní 
haly“, Středočeský fond kultury 
a obnovy památek - „Obnova 
špýcharu a přilehlých hradeb 
v areálu zručského zámku – II. 
etapa 2011“, Středočeský hu-
manitární fond - „Pečovatelská 
služba ve Zruči nad Sázavou 
2011, Středočeský fond cesto-
vního ruchu a podpory podnikání 
- „Propagační materiály pro info-
centrum a zámek“, Středočeský 
fond rozvoje obcí a měst - 
„Veřejné osvětlení“, Středočeský 
fond životního prostředí a 
zemědělství - „Zručské parky 
ožívají - II. etapa – lokalita 
lesopark 2011“, Středočeský 
fond hejtmana a zmírnění 
nákladů živelných katastrof – 
„XI. historické slavnosti města 
Zruče nad Sázavou“

•	doporučuje předložit do jed-
nání ZMě zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření města 
za rok 2010  

•	zřizuje inventarizační komisi 
ve složení: JUDr. Alena Hajská, 
Jana Jelínková, Ing. Ivo Novák, 
Mgr. Ivana Stará  a volí JUDr. 
Alenu Hajskou předsedkyní této 
komise. Jmenování zašle KS.

------------------------------------
Zastupitelstvo Města na svém 

2. zasedání, konaném 
dne 29.11.2010 ... 

•	zřizuje Finanční výbor ve 
složení: Jaroslav Jelínek, Bc. 
Pavel Vrzáček, Ing. Zdeněk Svo-
boda, Ing. Miloslav Pelc, Jiří 
Průša

•	volí pana Jaroslava Jelínka do 
funkce předsedy tohoto výboru

•	zřizuje Kontrolní výbor ve 
složení:  Mgr. Vladimír Nulíček, 
Jiří Dolejší, Mgr. Jitka Tro-
janová, Mgr. Jindřich Pustka, 
Mgr. Jana Marečková, Ladislav 
Chaloupka, Jana Koubská

•	volí pana Mgr. Vladimíra 
Nulíčka do funkce předsedy to-
hoto výboru 

•	zřizuje Osadní výbor Dubina ve 
složení: Bohumil Zelinger, Jaro-
slav Jelínek, Luboš Pergr 

•	volí pana Bohumila Zelingera do 
funkce předsedy tohoto výboru

•	zřizuje Osadní výbor Želivec ve 
složení: Jaroslav Jursík, Miloš 
Březina, Vlastimil Chudoba 

•	volí pana Jaroslava Jursíka do 
funkce předsedy tohoto výboru

•	zřizuje Osadní výbor Nesměřice  
ve složení: Jindřich Šťastný, 
Radek Jelínek, Jaroslav 
Studnička 

•	volí pana Jindřicha Šťastného do 
funkce předsedy tohoto výboru

•	deleguje pro volební období 2010 
– 2014 Mgr. Martina Hujera jako 
zástupce města ve společnosti 
VHS Vrchlice – Maleč, a. s., 
ve svazku obcí EKOSO Trhový 
Štěpánov a ve společnosti 
Úpravna vody Želivka, a. s., pana 
Jaroslava Jelínka jako zástupce 
města ve společnosti Vodovody a 
kanalizace Havlíčkův Brod, Ing. 
Jaroslava Bělinu jako zástupce 
města ve společnosti LDO Ledeč 
nad Sázavou

•	navrhuje pro volební období 
2010 – 2014 do představenstva 
Vodohospodářské společnosti 
Vrchlice – Maleč, a. s. pana Jaro-
slava Jelínka, do představenstva 
svazku obcí EKOSO Trhový 
Štěpánov Mgr. Martina Hujera, 
do představenstva LDO Ledeč 
nad Sázavou Ing. Jaroslava 
Bělinu, do představenstva dobro-
volného svazku obcí „Mikrore-
gion Posázavský kruh“ Ing. Ivo 
Šimka, CSc. 

•	schvaluje měsíční odměny 
neuvolněným členům zastu-
pitelstva takto: místostarosta: 
15.000,-Kč / člen rady: 1.500 Kč 
/ předseda finančního a kontrol-
ního výboru: 800,-Kč / předseda 
SPOZ: 1.200,-Kč / člen zastupi-
telstva: 500,-Kč

•	 schvaluje v souladu s § 47 
odst. 5 zákona č.183/2006 Sb. 
(stavební zákon) v platném 
znění předložené zadání územ-
ního plánu města Zruče nad 
Sázavou tak, jak ho vypraco-
val a na základě uplatněných 
požadavků a podnětů ve spolu-
práci s určeným zastupitelem up-
ravil pořizovatel – Městský úřad 
Kutná Hora, odbor regionálního 
rozvoje a územního plánování 

•	ukládá určenému zastupiteli vyz-
vat pořizovatele, aby na základě 
schváleného zadání pořídil návrh 
územního plánu města Zruče nad 
Sázavou

•	schvaluje 4. úpravu rozpočtu 
města Zruč nad Sázavou na rok 
2010, a to navýšením příjmů a 
výdajů o 4.670,95 tis. Kč.

•	schvaluje prodej části pozemku 
p. č. 2335/48 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou (výměra cca 350 
m2, bude upřesněno geomet-
rickým plánem) určeného pro 
výstavbu prodejny potravin Pen-
ny Market a KIK v lokalitě Na 
Pohoří do vlastnictví společnosti 
GRESIN-INVEST, s. r. o., za 
těchto podmínek: cena 850 Kč/
m2, náklady spojené s převodem 
hradí kupující

•	schvaluje přijetí dotace z Re-
gionálního operačního programu 
NUTS II střední Čechy ve výši 
12. 861 561,81 Kč. na akci: 
„Na kole do práce zručskou 
cyklostezkou“ a pověřuje sta-
rostu města podpisem smlouvy 
o poskytnutí dotace z Regionál-
ního operačního programu pro 
NUTS II Středočeský kraj 

•	schvaluje spolufinancování pro-
jektu „Na kole do práce zručskou 
cyklostezkou“ (registrační číslo 
CZ.1.15/1.2.00/45.00973) z 
rozpočtu města ve výši celko-
vých nákladů 3.756 125,19 Kč.

•	schvaluje vyčlenění částky 16. 
617 687,-Kč, odpovídající 100 
% celkových způsobilých výdajů 
projektu z rozpočtu města na 
předfinancování projektu

•	schvaluje přijetí dotace ze Stát-
ního fondu životního prostředí 
z operačního programu Životní 
prostředí ve výši 2.815 571,- Kč 
na akci: „Systém shromažďování 
bioodpadů a intenzifikace sběru 
obalových odpadů“ a pověřuje 
starostu města podpisem sm-
louvy o poskytnutí dotace z 
operačního programu Životní 
prostředí

•	schvaluje spolufinancování pro-
jektu „Systém shromažďování 
bioodpadů a intenzifikace sběru 
obalových odpadů“ (akceptační 
číslo 10076274) z rozpočtu 
města ve výši celkových nákladů 
320 843.-Kč.

•	schvaluje vyčlenění částky 3.136 
414,- Kč, odpovídající 100 % 

celkových způsobilých výdajů 
projektu z rozpočtu města na 
předfinancování projektu

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského fondu podpory 
dobrovolných hasičů složek IZS 
na akci „Vybavení dobrovolných 
hasičů 2011“ a závazek spolufi-
nancování akce ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského fondu sportu, 
volného času a primární pre-
vence na akci „Vybavení spor-
tovní haly“ a závazek spolufinan-
cování akce ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského fondu kultury a 
obnovy památek na akci „Obno-
va špýcharu a přilehlých hradeb 
v areálu Zručského zámku – II. 
etapa 2011“ a závazek spolufi-
nancování akce ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského humanitárního 
fondu na akci „Pečovatelská 
služba ve Zruči nad Sázavou 
2011“a závazek spolufinancov-
ání akce ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského fondu cesto-
vního ruchu a podpory podnikání 
na akci „Propagační materiály 
pro infocentrum a zámek“ a 
závazek spolufinancování akce 
ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského fondu rozvoje 
obcí a měst na akci „Veřejné 
osvětlení“ a závazek  spolufinan-
cování akce ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o do-
taci ze Středočeského fondu 
životního prostředí a zemědělství 

•	na akci „Zručské parky ožívají - 
II. etapa – lokalita lesopark 2011 
“ a závazek spolufinancování 
akce ve výši 5 %

•	schvaluje podání žádosti o dotaci 
ze Středočeského fondu hejtma-
na a zmírnění nákladů živelných 
katastrof na akci: „XI. historické 
slavnosti města Zruče nad Sáza-
vou“ a závazek spolufinancování 
akce ve výši 5 %

•	schvaluje prodloužení splatnosti 
opožděných měsíčních splátek 
závazku pana Libora Jindry, 
Slunný vrch 783, Zruč nad Sáza-
vou ze smlouvy o převodu vlast-
nictví bytové jednotky s tím, že 
celkovou dlužnou částku zaplatí 
pan Jindra do 15. prosince 2010

•	schvaluje prodej níže uvedených 
bytů za zveřejněných podmínek 
a v souladu s „Pravidly prodeje 
bytového fondu města Zruče nad 
Sázavou – IV. etapa“ - tzn. sch-
válení prodeje u obsazených bytů 
pouze za podmínky, že stávající 
nájemník nevyužije v 3-měsíční 
lhůtě svého předkupního práva: 
byt 640/14 s nájemníkem - paní 
Mgr. Dana Šotková  - za částku  
167.356,- Kč / byt 640/15 s 
nájemníkem - pan Zdeněk Juška 
- za částku  241.350,- Kč / byt 
640/22 volný - pan Vladimír 
Vyšohlíd - za částku  503.400,- 
Kč / byt 640/27 s nájemníkem - 
pan Ing. Martin Šotek - za částku  
241.356,- Kč / byt 751/8 volný - 
pan Bc. Josef Janošík - za částku  
385.000,- Kč.

•	schvaluje zveřejnění záměru 
města prodat obsazené i volné 
byty ve 4. kole nabídky: Na Výs-
luní 	 č.p. 751 byt č. 24 / Na 
Výsluní 	č.p. 752 byt č. 18 / Na 
Výsluní 	č.p. 752 byt č. 29 / Na 
Výsluní 	č.p. 758 byt č. 01 (volný 
byt) / Slunný vrch 	č.p. 784 byt 
č.02

•	v souladu s „Pravidly prodeje by-
tového fondu města – IV. etapa“ 
a za volné byty stanovuje min-
imální nabídkovou cenu 10.000,- 
Kč/m2.

•	souhlasí s výjimkami z „Pravidel 
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou - IV. etapa“ 
pro paní Lenku Sobotovou 
(Mládeže 592, 285 22 Zruč nad 
Sázavou) a souhlasí s  přímým 
prodejem  bytu Slunný vrch č. 
782, byt č. 09, paní L. Sobotové 
za cenu 5.000,-Kč/m2 podla-
hové plochy bytu  a 1.300,-Kč/
m2 podlahové plochy balkonu/
lodžie (o tento byt ani ve 3. kole 
neprojevil nikdo zájem)

•	bere na vědomí zápis z dílčího 
přezkoumání hospodaření města 
za rok 2010.

------------------------------------

Rada města na svém 
3. zasedání, konaném  

dne 06.12.2010 ... 
•	projednala a neschvaluje žádost 

o bezplatné vyznačení parko-
vacího místa v lokalitě Slunný 
vrch, vedle domu č. p. 784. 
Žadatelce bude odpovězeno ve 
smyslu, že se zpracovává projekt 
na nová parkovací místa v této 
oblasti, ve kterém bude počítáno 
s vyznačením širších parko-
vacích míst pro držitele průkazu 
ZTP. Žadatele a projektanta bude 
informovat KS. 

•	RMě projednala a neschvaluje 
žádost paní Ilony Tůmové o 
vyznačení parkovacího místa v 
lokalitě Na Pohoří. Žadatelku 
bude informovat KS.

•	projednala a schvaluje žádost 
pana Jana Suchého, 1. máje 
106, Zruč nad Sázavou o povo-
lení veřejné hudební produkce a 
možnost využití louky u restau-
race Pallasit dne 11. 6. 2011 za 
účelem pořádání hudebního fes-
tivalu. Žadatele bude informovat 
KS.

•	projednala a schvaluje 
mimořádnou odměnu z rozpočtu 
mateřské školy pro ředitelku MŠ 
Na Pohoří. Ředitelku bude infor-
movat KS.

•	zřizuje Bytovou komisi 
městského úřadu ve složení: 
Jarmila Domanská, Jaromír 
Blažek, Karel Šonka, Jaroslav 
Kříž, Josef Jánošík a jmenuje 
paní Jarmilu Domanskou do 
funkce předsedy této komise. 
Jmenování zašle KS.

•	zřizuje Sbor pro občanské 
záležitosti ve složení: Zdeňka 
Kuželková, Milena Peroutková, 
František Smítka, Marie Wagen-
knechtová, Jaroslava Heroutová, 
Libuše Muziková, Josef Bramb-
ora, Jaroslava Kordiaková, Emíl-
ie Přenosilová, Pavla Macurová, 
Irena Mikynová a jmenuje paní 
Zdeňku Kuželkovou do funkce 
předsedkyně a paní Hanu Nácov-
skou do funkce tajemnice této 
komise. Jmenování zašle KS. 

•	zřizuje Povodňovou komisi 
městského úřadu, do funkce 
předsedy jmenuje Mgr. Martina 
Hujera, místopředsedy Ing. Ivo 
Nováka, tajemníka Lubomíra 
Doláka. RMě do funkce členů 
jmenuje Ing. Milana Růžičku, 
Milana Tvrdíka, Pavla Antoše, 
Ing. Ludmilu Plášilovou, MUDr. 
Josefa Nádvorníka, Ludmilu 
Vlkovou. Jmenování zašle KS.

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě úpravu zásad pro vydávání 
Zručských novin a navrhuje 
redakční radu v tomto složení: 
Martin Beneš, Milan Kaluža, 
Jiřina Janatová, Lenka Křížová, 
Mgr. Vladimír Radil, Ludmila 
Vlková  

•	bere na vědomí rezignaci 
Mgr. Dany Radilové na funkci 
člena Školské rady při ZUŠ a 
doporučuje za zřizovatele jmeno-
vat do této funkce Mgr. Jindřicha 
Pustku. Jmenování zašle KS.  

•	projednala návrh společnosti 
Comp-any Kolín na nákup serve-
ru a softwaru pro MěÚ Zruč nad 
Sázavou a pověřuje Ing. Nováka 
přípravou návrhu kupní smlouvy 

•	na základě zveřejněného záměru 
města na prodej nepotřebného 
svahového mulčovače BERTI-
TA 200, schvaluje prodej jedi-
nému zájemci Petru Barešovi, 
Jabloňová 904, Zruč nad Sáza-
vou. Prodej zajistí TS. 

•	schvaluje oddací dny – liché so-
boty v roce od 10:00 do 13:00 
hodin, jako úřední místnost pro 
uzavírání manželství – zasedací 
místnost ve 2. patře zámku ve 
Zruči nad Sázavou s platností od     
1. 1. 2011 

•	schvaluje příspěvek na úpravu 
zevnějšku (ošatné) v souvis-
losti se zajišťováním slavnost-
ních obřadů pro matrikářku, 
oddávajícího, členky Sboru pro 
občanské záležitosti a zpěvačku 
při slavnostních obřadech ve výši 
400,-Kč za obřadní den. Dále 
schvaluje odměnu oddávajícímu 
ve výši 150,- Kč za obřad

•	schvaluje smlouvu o zajištění 
svatebního obřadu mimo úřední 
místnost v zámku nebo zámeck-
ém parku ve Zruči nad Sázavou 
a pověřuje matrikářku uzavírat a 
podepisovat tyto smlouvy

•	RMě schvaluje nařízení města č. 

1/2010 o závazném postupu při 
zajišťování svatebních obřadů

•	na základě zveřejněného 
výběrového řízení na akci: 
„Zpracování ÚP města Zruč 
nad Sázavou“ schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější pro 
město, nabídku č. 3 ing. arch. 
Jarmily Cetkovské, Fučíkova 
425, 284 01 Kutná Hora, na 
druhém místě nabídku č. 2 ing. 
arch. Ivany Schwarzmannové, 
Smetanova 266, 280 00 Kolín 
3, na třetím místě nabídku č. 1 
ing. arch. Dany Jirkovské, Na 
Spravedlnosti 472, 280 02 Kolín 
2 a pověřuje starostu města pod-
pisem smlouvy o dílo s architek-
tkou umístěnou na prvním místě. 
Oznámení uchazečům zašle KS.

•	 
•	schvaluje ceník silové elektřiny 

na rok 2011 dodávané z lokální 
distribuční soustavy města a dále 
schvaluje dodatky ke smlou-
vám na dodávku elektřiny pro 
společnosti odebírající elektřinu 
z LDS města a pověřuje starostu 
jejich podpisem

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
spolupráci s cílem spolupracovat 
na projektu „Lehké motivačno“ s 
firmou Attavena, o. p. s., Husova 
45, 370 05 České Budějovice a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy  

•	schvaluje uzavření dodatku č. 
1 ke smlouvě o dílo na akci: 
„Kotelna – centrum sociálních 
služeb Zruč nad Sázavou“ s fir-
mou Archatt Památky, spol. s 
r. o., V. Nezvala 56/68, 674 01 
Třebíč a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku 

•	schvaluje uzavření smlouvy 
na řízení projektu „Na kole do 
práce zručskou cyklostezkou“ s 
Ing. Vladimírem Klatovským a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy

•	schvaluje uzavření darovací sm-
louvy s Hasičským záchranným 
sborem Středočeského kraje, 
ul. Jana Palacha 1970, 272 01 
Kladno, na 4 ks kabátů a 3 ks 
kalhot hasičských zásahových a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy

•	schvaluje udělení plných 
mocí k fakturování odměn 
provozovatelům systému 
zpětného odběru firmám Asekol, 
Elektrowin a Ekolamp za zpětný 
odběr elektrozařízení, elektrick-
ých spotřebičů a zářivek pro-
vozovateli sběrného dvora v ul. 
Průmyslová č. p. 1037 ve Zruči 
nad Sázavou, firmě A.S.A. HP,  
spol. s r. o., Ďáblická 791/89, 182 
00 Praha 8 a pověřuje starostu je-
jich podpisem

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
ze 2. jednání zastupitelstva 
č. 5/2010 (zaslání jmenování 
členům KV a FV)

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
ze 2. jednání zastupitelstva 
č. 6/2010 (zaslání jmenování 
členům osadních výborů)

•	ukládá Bc. Jelínkové splnit 
usnesení ze 2. jednání zastu-
pitelstva č. 10/2010 (4. úprava 
rozpočtu města pro rok 2010)

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupi-
telstva č. 11/2010 (prodej části 
pozemku p. č. 2335/48 dle KN v 
k. ú. Zruč nad Sázavou - GRES-
IN-INVEST, s. r. o.) 

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupitel-
stva č. 12/2010 (podpis smlouvy 
-  z  regionálního operačního 
programu „Na kole do práce 
zručskou cyklostezkou“)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupitel-
stva č. 13/2010 (podpis smlouvy 
-  Státní fond životního prostředí 
- „Systém shromažďování 
bioodpadů a intenzifikace sběru 
obalových odpadů“)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupitel-
stva č. 14/2010 (podání žádostí o 
dotace do fondů Středočeského 
kraje)

•	ukládá Bc. Jelínkové splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupi-
telstva č. 15/2010 (prodloužení 
splatnosti opožděných měsíčních 
splátek závazku pana Libora Jin-
dry)

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupi-
telstva č. 16/2010 (prodej bytů -  
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Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce listopadu 
loňského roku evidoval Úřad 
práce v Kutné Hoře celkem 3 
512 uchazečů o zaměstnání. 

Míra registrované neza-
městnanosti stoupla na 8,63 
% (před rokem 8,52 %). Evi-
dováno bylo pouze 297 vol-
ných míst. 

Od 1. 1. 2011 nabývá účin-
nosti novela zákona o zaměst-
nanosti, která přinese pod-
statné změny pro uchazeče o 
zaměstnání. 

Pokud zaměstnanec ukončí 
sám pracovní poměr bez váž-
ných důvodů, bude mu při-
znána podpora v nezaměstna-
nosti po celou podpůrčí dobu  
ve výši 45 % průměrného 
měsíčního čistého výdělku z 
posledního zaměstnání ( do-
sud bylo 65, 50, a 45 %).  

Pokud  zaměstnanci při 
skončení pracovního poměru  
vznikne nárok na odstupné a 
přijde do evidence ÚP, začne 
se mu vyplácet podpora v ne-
zaměstnanosti až po uplynu-
tí nároku na odstupné, tj. po 
uplynutí  tří měsíců.  

Poslední významná změ-
na se týká uchazečů, kteří 
vykonávají tzv. nekolidující 
zaměstnání, kdy si v soubě-
hu s evidencí na ÚP mohou 
přivydělat maximálně 4.000,- 
Kč hrubého měsíčně. To sice 
mohou i nadále, ale po dobu 
výkonu nekolidujícího za-
městnání jim bude zastavena 
podpora v nezaměstnanosti.  

---------------------	
Od 1. 1. 2011 se novelou zá-

kona o státní sociální podpo-
ře mění  podmínky pro vznik 
nároku na dávky: sociální 
příplatek, rodičovský příspě-
vek, porodné. 

---------------------	
Z města Zruče nad Sázavou 

bylo k 30. 11. 2010 evidová-
no 206 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,29 %.

 Václav Hüttner

640/14, 640/15, 640/22, 640/27, 
751/8)

•	ukládá panu Dolákovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastupi-
telstva č. 17/2010 (zveřejnění 
záměru města prodat obsazené 
i volné byty ve 4. kole - Na 
Výsluní č.p. 751 - byt č. 24, Na 
Výsluní č.p. 752 -  byt č. 18, 
Na Výsluní č.p. 752 - byt č. 29, 
Na Výsluní č.p. 758 - byt č. 01, 
Slunný vrch č.p. 784 - byt č.02) 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení ze 2. jednání zastu-
pitelstva č. 18/2010 (výjimka 
z „Pravidel prodeje bytového 
fondu města Zruč nad Sázavou 
- IV. etapa“ pro paní Lenku So-
botovou)

INFORMACE Z ÚŘADU
Z infocentra

Hlavní turistická sezona skončila a v infocentru na zámku se připra-
vuje další. Kromě jiných informací, je třeba dát dohromady aktuální ka-
talog služeb, které by mohl turista v příštím roce v našem městě využít. 

Tak jako každoročně se tedy obracíme na zručské poskytovatele ja-
kýchkoliv služeb, aby nám o sobě dali vědět. Moc nás mrzí, když letáč-
ky nově otevřených provozoven nalézáme ležet v obchodech, nebo do-
konce poletující po městě.  Je asi užitečné, když vám letáčky roznesou i 
do poštovních schránek,  ale co takový turista v našem městě, který tu 
schránku nemá? Přichází do infocentra a očekává informaci. 

O tom, abychom ho poslali k vám,  je třeba abychom o vás  vědě-
li  a měli váš souhlas k dalšímu zveřejňování.  Bohužel zatím toto ve 
Zruči nad Sázavou moc nefunguje, jen málo podnikatelů pochopilo, že 
infocentrum je tu proto, aby podávalo informace a návštěvníci je zde 
skutečně hledají. Zámek letos navštívilo kolem šesti tisíc lidí, v příštím 
roce očekáváme, že návštěvnost bude ještě větší. Určitě nebudeme lhát, 
když řekneme, že někteří budou chtít v našem městě jíst, spát, nakoupit, 
budou požadovat opravit auto, loď, kolo,  budou chtít někam přepravit, 
atd. Věřte, mnohdy nás požadavky  turistů natolik zaskočí, že se obrací-
me  o pomoc na okolní infocentra.  A třeba zbytečně, protože hledanou 
službu poskytujete třeba právě vy.  Nezapomínejte tedy doručovat letáč-
ky také přímo do infocentra nebo na e mail: infocentrum@mesto-zruc.
cz nebo na tel.: 327 531 329, případně i na tel.: 327 531 194. Těšíme se 
na spolupráci.

Janatová/Vavřičková

Dětský kloboukový karneval již v lednu
Hudební skupina Fanda Team zve tancechtivé děti na tradiční dětský 

karneval, který se koná v neděli 24. ledna 2011 od 14.00 hodin v kon-
gresovém sále Centrinu.

Vystoupí taneční skupiny Družiny mládeže, Růžičky Klubu panenek 
a děti z dětského domova. Vyhodnotíme nejlepší „kloboukové“ fantazie, 
společně se naučíme společenským hrám a tancům, odvážlivci si zazpí-
vají s kapelou. Děti, přijďte si spolu se svými rodiči užít do kulturního 
prostředí hotelu Centrin.

Jak a kam s odpady ve Zruči n.S. v roce 2011
1) Svoz zbytkového komunálního odpadu (TKO, popelnic)

Svoz  odpadu bude prováděn v pravidelných cyklech jedenkrát týdně tj. 52x za rok. V místech, kde se vyváží 
odpad 2x týdně, je systém svozu zachován. Nádoby na odpad musí být schváleného typu. Posádka svozového 
vozidla je povinna vyprázdnit veškeré typizované nádoby, které jsou přistaveny k okraji vozovky nebo na 
určeném stanovišti a vždy je vrátit na původní místo.

Rozdělení ulic do svozových dnů

•	 PONDĚLÍ: sad Míru, Na Pohoří, Dubina, Nesměřice

•	 ÚTERÝ: Vyhlídková, Pardidubská, Slunný vrch, Družstevní, Průběžná, Spojovací, Na Výsluní, Revoluční, 
Dvouletky, Okružní, Poštovní, náměstí Míru, Lipová, Jesle, Školní, Krátká, Topolová, Polní, Hlohová, 
Prostřední, Zámecká, Horní, 5. května

•	 ČTVRTEK: Na Úvoze, Zahradní, M. J. Husi, Lesní, Nová, Družstevní, Příčná, Budovatelů, K Bažantnici, 
Dubinská, 1.máje, Nábřežní, K Zámku, nám. Dr. Svobody, Malostranská, Kutnohorská, Pohleďská, 
Lomená, Na Mokřinách, Malostranské nám., Přímá, Nádražní, Na Kopečku, Jabloňová, V Paloukách, Ke 
Stadionu, Dvořákova, Smetanova, Fibichova, Pod Březíčkem, Ke Ctiborkám, V Maloninách, Na Phoří, sad 
Míru

•	 PÁTEK: Želivec

2) Svoz vytříděných složek komunálního odpadu (plast, papír , sklo)

Stávající počet separačních stanovišť bude zachován. Dokonalým tříděním komunálního odpadu snížíte 
množství odpadu v popelnicích a tím dokážete i Vy přímo ovlivnit náklady na odpady v obci = výše poplatku 
na jednoho občana, který jste ze zákona a obecně závazné vyhlášky povinni platit. Vámi vytříděné suroviny 
se budou svážet v zavedených cyklech.

•	 plast – každé pondělí

•	 papír – každý pátek

•	 sklo – 1x měsíčně

Prosíme občany, aby při třídění plastů zmenšovali jejich objem a neodkládali do nádob na tříděné odpady 
jiné druhy odpadů, které tam nepatří. S těmito materiály dále ručně pracují lidé a znečištěním se zvyšují 
náklady na jejich svoz, třídění a hygienické požadavky = vyšší náklady.

                                                                                   

3) Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

Systém provádění této služby bude prováděn formou mobilního sběru ze stanovišť určených městským úřa-
dem. Na tato stanoviště přijede ve stanovený den a hodinu svozová technika a oprávnění pracovníci odeberou 
od občanů přinesené odpady. Nebezpečné odpady bude odvážet firma .A. S. A. HP,  spol. s r. o.,  velkoobje-
mový odpad Technické služby města Zruč n. S.

Zde je nutné, aby občané dodrželi čas, předepsaná stanoviště a předávali jen níže uvedené odpady. Jiná 
stanoviště nejsou přípustná a bude to považováno jako založení černé skládky s případnými postihy.

Odpady k odebrání:
velkoobjemové odpady: matrace, zdravotní keramika, nábytek, koberce, pneumatiky
nebude se odebírat – suť, beton, sklo, zeleň

nebezpečné odpady: staré léky, barvy, fotochemikálie, oleje, znečištěné obaly, kyseliny

zpětný odběr: lednice, televize, monitory, ostatní elektronika, zářivky, monočlánky

Jarní a podzimní sběr ve městě Zruč n. S. bude proveden  ...

v pátek 8. dubna. a 23. září 2011:

1)	 rozhraní ulic Nová a Budovatelů		  15.00 – 15.30
2)	 ulice M. J. Husi – u lékárny			   15.35 – 16.05
3)	 Na Pohoří – u ZŠ				    16.10 – 16.40
4)	 ulice Průběžná – u garáží			   16.45 – 17.15
5)	 ulice Okružní – výjezd záchranky		  17.20 – 17.50
6)	 rozhraní ulic Hlohová a Okružní		  17.55 – 18.20

v sobotu 9. dubna  a 24. září 2011:

1)	 Dubina - u zastávky ČSAD			   8.00 – 8.30
2)	 Želivec – u obchodu				   8.40 – 9.10
3)	 Zruč – naproti čerpací stanici			   9.20 – 9.50
4)	 Nesměřice – na návsi			   10.00 – 10.30
5)	 Zruč – ulice Ke Stadionu na parkovišti		  10.40 – 11.10
6)	 Zruč – na nám. Dr. Svobody			   11.15 – 11.45

4) Sběrný dvůr

Zde máte další možnost v průběhu roku zdarma odevzdat všechny druhy již zmíněných odpadů, vyjma 
zbytkového odpadu, který patří pouze do popelnic. Sběrový dvůr je provozován v areálu společnosti .A.S.A. 
HP, spol. s r. o. se sídlem Průmyslová 1037, Zruč nad Sázavou. Toto zařízení je Vám k dispozici 

Provozní doba: Po 14 – 17,  St 14 – 17 hod.,  So 8 – 13 hod.

SVOZ ODPADŮ ZE ZAHRÁDEK POMOCÍ KONTEJNERŮ AVIA:

21 a 22. října dále 4. a 5. listopadu na obvyklých stanovištích, mimořádně 18. a 19. listopadu, pokud to počasí 
dovolí.

SVOZ BIOODPADU Z KOMPOSTÉRŮ:

První svoz bude dne 14. dubna 2011 a pak vždy v liché týdny ve vybraných částech města vybavených 
kompostéry. Poslední svoz bude 27. října 2011. Pokud počasí dovolí, bude přidán ještě mimořádný svoz 10. 
listopadu.

V pečovatelském domě někdo kradl ... Do pečovatelského domu ve 
Zruči nad Sázavou v ulici Ke Stadionu se dne 9. 11. 2010 v odpoled-
ních hodinách vloupal zatím neznámý pachatel. Po vytlačení okna se 
dostal do kanceláře, kde vypáčil zásuvku pracovního stolu. Z té pak 
odcizil finanční hotovost 1.000,-Kč. Z neuzamčené skříně si zloděj 
vzal příruční trezor s tankovací kartou. Celková škoda činí 1.600,-Kč.  
S kradeným autem havaroval ... Z neoprávněného užívání moto-
rového vozidla je podezřelý dvaadvacetiletý muž z okresu Hradec 
Králové. Dne 10. 11. 2010 se v dopoledních hodinách ve Zruči nad 
Sázavou v ulici Na Výsluní zmocnil zaparkovaného osobního auto-
mobilu Škoda Felicia v hodnotě 25.000,-Kč, se kterým pak havaroval 
na Nymbursku. Za uvedený skutek mu hrozí až dvouleté vězení.  
Renault bez značek je pryč ... Policisté ze Zruče nad Sázavou pátrají 
po odcizeném osobním vozidle. V Kácově před jedním ze zdejších 
domů někdo v době od 20. 10. 2010 do 18. 11. 2010 odcizil zřejmě 
nepojízdné zaparkované vozidlo Renault Clio bez připevněných regis-
tračních značek. Jaká je jeho hodnota, policisté zjišťují.  

nprap. Daniel Votroubek

Policie ČR

Foto: Turistický oddíl - více na straně 7
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■■ Koupím starého jednoseda-
dlového pionýra (pařízka) a 
mopeda. Tel.: 608 950 903.

■■ Prodám družstevní byt s lo-
džií, 3+1 – 74 m2,  Praha 8 
-Troja, anuita splacena, pře-
vod do osobního vlastnictví 
možný v roce 2013, 11. pat-
ro z 12, dům má zateplenou 
fasádu a nové stoupačky. V 
okolí veškerá občanská vy-
bavenost – školka, škola, 
poliklinika, supermarkety, 
banka, zoologická zahrada, 6 
min. od metra C, dále v okolí 
spousta zeleně a dětské hřiš-
tě. Cena 2,4 mil. Kč. Tel.: 604 
955 542, 774 070 060.

■■ Prodám byt v osobním vlast-
nictví 2+1, balkon, komora, 
3. patro, výtah, ul. Poštovní, 
Zruč n. S.. Cena: 1.050 000,-
Kč. Tel.: 603 195 313.

■■ Prodám cihlový byt 2+1 ve 
Zruči nad Sázavou v OV,  56 
m2 s 2 sklepy.  Možnost pře-
stavby na  3+1. Informace na 
tel.: 602 394 736.

■■ Pronajmu byt 4+1 od 1. 
1.2011, tel.: 604 211 002.

■■ Koupím les, mladý i starý, 
případně holinu. Tel.: 608 
667 708.

■■ Hledám čalouníka – očalou-
nění staré třísedačky a dvou 
křesel, výměna výplně. Po-
tahovou látku mám. Volejte 
prosím 777 599 788. Cena 
dohodou.

■■ Hledám pracovníka na ob-
časnou výpomoc při mytí 
a čištění stájí. Tel.: 777 265 
885.

■■ Pronájem bytu v řadovém 
domku ve Zruči nad Sáza-
vou s malou zahrádkou. Byt 
je plně zařízen a vybaven. 
Měsíční nájemné 10.000,-Kč. 
V nájemném jsou zahrnuty 
zálohy na plyn, elektriku a 
vodu. Byt bude volný od led-
na 2011. Tel.: 604 744 841.

■■ Nabízím přepravu osob, 
www.taxi-zruc.cz. Tel.: 604 
687 220 – p. Martin Havlí-
ček.

■■ Hledám paní na hlídání, pou-
ze ze Zruče, od 3. 1. 2011. 
Bližší informace na tel.:  723 
310 767.

■■ Pronajmu byt 2+1, 80m2,  I. 
kat. (plyn. etáž. topení, ku-
chyň. linka, plyn. sporák), 
ve Zruči nad Sáz., v centru, 
nám. MUDr. J. Svobody. 
Kontakt na tel. 732 698 280, 
nebo 608 064 788.

■■ Prodám byt 2+1 se zděnou 
lodžií v os. vl., 2. patro v cih-
lovém domě, po rekonstrukci 
koupelny a WC. Nachází se 
v klidné lokalitě, Družstevní 
774, Zruč nad Sázavou. Cena 
600.000 Kč, dohoda při rych-
lém jednání možná. Tel.: 777 
281 214.

■■ Hledám pronájem bytu ve 
Zruči nad Sázavou. Tel.: 603 
179 772

■■ 50/175 štíhlý, hledá slušnou 
a věrnou ženu, která má ráda 
zahrádku a přírodu - Zruč a 
široké okolí. Zn.: najdu tě, na 
trvalý vztah - ve dvou se lépe 
žije. Tel.: 605 342 247.

■■ Hledám pronájem bytu 2 + 1 
ve Zruči nad Sázavou. Nabíd-
něte. Tel.: 775 874 345.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50,-Kč, 
tučně +25,-Kč (250 znaků). 
Příjem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

UPOZORNĚNÍ : Úhrada řád-
kové inzerce je možná pouze 
hotově v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce
01. 11. 2010 … O asistenci byla hlídka MěP ve večerních hodinách 

požádána hlídkou PČR. Na místním skateparku si na kole přivodila 
zranění místní dívka a bylo potřeba zajistit přistání vrtulníku. Tento 
byl naveden k OD Tesco, odkud byla dívka s podezřením na poraně-
ní páteře transportována do nemocničního zařízení.

03. 11. 2010 … V odpoledních hodinách byla hlídka MěP upozor-
něna místním občanem na osoby pohybující se v prostorech garáží 
na skalách. Tyto měly házet nějaké láhve na trať a chodník podél 
řeky a v místě rozdělávat oheň. Strážníci v místě provedli kontro-
lu, kde však žádný pohyb podezřelých osob zaregistrován nebyl. Při 
obchůzce okolí byl však spatřen kouř od svazarmovských garáží, a 
to z prostor starých hradů. Zde byla hlídkou MěP zjištěna trojice 
osob ukrajinské národnosti, která si v místě udělala párty a opékala 
špekáčky. Po zjištění totožnosti jmenovaných byli tito upozorněni na 
nevhodné místo pro rozdělávání ohně a vyzváni k uhašení.    

05. 11. 2010 … Pohyb zmatené ženy v lokalitě Slunný vrch byl 
hlídce MěP oznámen občany v dopoledních hodinách. Na místě byla 
strážníky zjištěna třiasedmdesátiletá žena ze Zruče, která zablou-
dila při cestě na zdravotní středisko.  Jmenovaná byla hlídkou MěP 
převezena služebním vozidlem k ošetřujícímu lékaři a po nezbytném 
vyšetření dále do místa trvalého bydliště. 

05. 11. 2010 … Porušení obecně závazné vyhlášky města bylo hlíd-
kou MěP zaregistrováno v zámeckém parku ve večerních hodinách. 
Zde byla, při kontrole strážníky, zjištěna skupinka pěti místních 
mládenců, z nichž jeden dle vlastních slov právě dopíjel své teprve 
druhé pivo. Vzhledem k tomu, že nebylo možno s tímto projednat 
přestupek na místě, byla věc oznámena a k dalšímu šetření předána 
Komisi pro projednávání přestupků při MěÚ ve Zruči nad Sázavou.  

06. 11. 2010 … V odpoledních hodinách byl místním chlapcem 
předán strážníkovi pes, který se volně pohyboval v ul. Na Úvoze. 
Nalezenec byl hlídkou MěP umístěn do kotce v TS. Ve večerních 
hodinách se na služebnu MěP dostavil majitel psa z Benešovska, kdy 
byla věc klasifikována jako přestupek a projednána uložením pokuty 
v blokovém řízení

09. 11. 2010 … Oznámení o vloupání do kanceláře DPS přijali 
strážníci od pracovnice pečovatelské služby ve večerních hodinách. 
Na místě bylo zjištěno, že došlo k odcizení příručního trezoru a fi-
nanční hotovosti, kdy pachatel do objektu vnikl přes okno kancelá-
ře. O skutečnosti byla neprodleně vyrozuměna PČR, která si případ 
převzala k dalšímu šetření. 

12. 11. 2010 … Na žádost místního turistického oddílu byl hlídkou 
MěP uskutečněn, ve večerních hodinách, dohled nad bezpečností v 
dopravě v průběhu konání nočního pochodu. Strážníci dohlíželi na 
bezpečnost účastníků pochodu v nebezpečných úsecích přecházení 
pozemní komunikace.

16. 11. 2010 … Ve schránce dveří služebny MěP byla strážníky ve 
večerních hodinách nalezena peněženka s osobními doklady. Tato 
byla následujícího dne předána majiteli, a to šedesátiletému muži 
slovenské národnosti trvale se zdržujícímu ve Zruči nad Sázavou.

22. 11. 2010 … Krátce po poledni přijala hlídka MěP oznámení 
personálu OD Tesco o krádeži zboží v obchodě. Na místě byl o po-
dání vysvětlení požádán dvaasedmdesátiletý muž ze sousední obce, 
který měl přes kasy obchodu bez zaplacení pronést balíček sýra. Jed-
nání jmenovaného bylo strážníky klasifikováno jako přestupek proti 
majetku a projednáno blokovou pokutou. 

22. 11. 2010 … Ve večerních hodinách přijala hlídka MěP telefo-
nické oznámení místní občanky, že na ni u vchodových dveří domu 
zvoní nějaká žena, dle přízvuku cizinka, která se dožaduje vstupu 
do domu. Jako důvod uvádí spícího přítele ve sklepení domu. Hlídka 
MěP se dostavila do sadu Míru, kde byly před vchodem domu zjiš-
těny, již známé, osoby polské národnosti, které různě v uplynulých 
dnech pospávaly po sklepích domů ve městě. Následně byla hlídkou 
provedena kontrola sklepních prostor, kdy nebyla v místě zjištěna 
žádná přespávající osoba. 

24. 11. 2010 … Na žádost příslušného orgánu obce byl hlídkou MěP 
předveden na MěÚ padesátiletý místní občan, který se bez náleži-
té omluvy a dostatečných důvodů nedostavil k ústnímu jednání u 
správního orgánu.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou

01. 11. 2010… hasiči pomocí světelné rampy na CAS 24 T 815 na-
světlovali přistávací plochu pro vrtulník LZS u prodejny Tesco. Vr-
tulníkem byla transportována do nemocnice dívka, která se zranila 
na hřišti.

04. 11. 2010… jednotka spolu s kolegy z Vlašimi provedla cvičení 
na úpravně vody Želivka. Tématem prověřovacího cvičení byl zá-
sah při úniku chlóru, který se zde používá v rámci technologie na 
úpravu vody. Jednotky provedly cvičný zásah spolu se zaměstnanci 
a následně byl vyhodnocen jeho průběh, možné varianty a stanoveny 
možné postupy v rámci zdolávání i  takovéto události.

08. 11. 2010… SOPIS vyslal jednotku na požár hromady dřevního 
odpadu na Lipině. Na místě byla zjištěno, že kromě požáru této hro-
mady, jsou poblíž ještě  další tři malá ohniska požáru. Jednotka na 
místě ihned začala s hašením pomocí „C“ proudu a na pomoc byly 
povolány JPO z Čestína  a Zbraslavic, které zajistily kyvadlovou do-
pravu vody z rybníka v Krasoňovicích.      

Požár hromady byl uhašen až po jejím rozebrání a postupném pro-
lití. Celou věc vyšetřuje  Policie ČR.

17. 11. 2010… prověřovací cvičení proběhlo i ve firmě Pulomix 
ve Slavošově. Cílem cvičení bylo ověření součinnosti s JPO obcí. 
Cvičení byli přítomni i majitelé firmy a velitel stanice HZS Zruč nad 
Sázavou, který také na místě provedl vyhodnocení.

19. 11. 2010… jednotka vyjela na požár lesa u D1, 60km - směr 
Praha. Při cestě na místo zásahu, byla SOPIS oznámena dopravní 
nehoda na 63 km - směr Praha. U nehody proto zasahovala   posádka 
RZA a CAS 24 pokračovala na místo hlášeného požáru. Při doprav-
ní nehodě nebyl nikdo zraněn a věc si převzala policie. Také z požáru 
se vyklubalo nenahlášené pálení a jednotka při něm nezasahovala.

22. 11. 2010… SOPIS vyslalo hasiče na požár sloupu vysokého 
napětí u obce Volavá Lhota. Před příjezdem hasičů na místo byla 
rozvodnými závody přerušena dodávka elektřiny do vedení a místo 
požáru, možná i proto, nebylo nalezeno. Následnou opravu provedli 
pracovníci rozvodných závodů. Poněkud zkresleně o této události 
informoval Kutnohorský deník, který oznamovatele označil za ne-
místného vtipálka. Přestože s tímto“ komunikačním šumem“ ne-
máme nic společného, nedorozumění nás mrzí a pohotovou reakci 
oznamovatele při nahlášení požáru oceňujeme.

U dopravní nehody u Bezděkova zasahovala jednotka ve večerních 
hodinách spolu s PČR. Řidička osobního vozidla byla po příjezdu na 
místo již v péči osádky RZLS, hasiči provedli protipožární opatření, 
zkontrolovali, jestli z vozidla neunikají provozní náplně a vrátili se 
zpět na základnu.

29. 11. 2010… na D 1 vyslalo SOPIS  hasiče k dopravní nehodě. 
Cestou k zásahu byla jednotka operačním střediskem odvolána.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
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Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci prosinci osla-

vují narozeniny, zvláště pak: Václavu Měřínskému, Josefu Debná-
rovi, Marii Šabatové, Zdeňce Vilimovské z Dubin, Janu Řimnáčovi, 
Zdeňku Šimkovi, Jitce Zbořilové, Štěpánce Hudcové, Marii Miku-
lové, Márii Fialkové, Drahoslavě Lichorobiecové, Miladě Čermá-
kové, Marii Nácovské, Evě Drudíkové, Boženě Blažejovské, Pavlu 
Michalicovi, Janu Kudrnovi, Elišce Matějkové, Miroslavu Březi-
novi ze Želivce, Zdence Synkové z Nesměřic, Michalu Pavlicovi, 
Martě Křížové, Marii Průšové, Marii Radové, Pavlu Muchovi, Evě 
Lukešové, Evě Perničkové, Marii Karafiátové a Věře Balounové. 

 Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí, lásky a pohody do dalších let.

Poděkování
Děkuji srdečně Městskému úřadu a Sboru pro občanské záleži-

tosti, při mém životním jubileu, za velmi milou vzpomínku. Anna 
Hortová

Děkuji touto cestou rodině, strojařům, přátelům , známým a všem, 
kteří mi  blahopřáli k  narozeninám. Hana Zajíčková

Místní organizace Českého rybářského svazu ve Zruči nad Sáza-
vou děkuje městskému úřadu, radě a panu starostovi za významnou 
pomoc při rekonstrukci naší budovy, poškozené živelnou událostí. 
Věříme, že bude po léta sloužit členům a občanům města. Za výbor 
MO ČRS Zruč n. Sáz..: Dobřenský

Vzpomínka
Dne 28. 12. 2010 uplyne 10 let od chvíle, kdy nás opustil  pan Josef 

Otava. Stále vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Události, které byly nejvíce uváděny ve sdělovacích prostředcích: 
Byl zvolen historicky první ochránce veřejných práv (ombuds-

man) v ČR, a to Otakar Motejl. Středočeským krajským hetmanem 
se stal Petr Bendl (ODS) a prvotním úkolem nové rady je sestavení 
krajského rozpočtu na rok 2001. Z věznice Mírov uprchl 29. října 
2000 nejznámější vězeň Jiří Kajínek, 10. prosince byl dopaden.  

18. prosince 2000 začala chrlit žhavou lávu sopka Popocatépetl, 
vzdálená jen 67 km od mexické metropole. Vulkán dosahoval výšky 
5 452 m. Evakuováno bylo 10 000 osob.

Události, které  přímo ovlivnily život v našem městě:
V Kutné Hoře se sešli starostové tří desítek obcí kutnohorského 

regionu, aby rokovali o novém regionálním uspořádání a určení po-
věřených obcí III. stupně. Kromě Kutné Hory a Čáslavi se jednalo 
o pověření i Zruče nad Sázavou a zájem projevilo i město Uhlířské 
Janovice. Jako nelogické se jevilo nově navrhované uspořádání, kdy 
např. Vlastějovice, Horka a další okolní obce měly být přiřazeny k 
regionu Vlašim.

Události ve městě:
V sále hotelu Baťov se uskutečnil  v sobotu 2. prosince 2000 tra-

diční dětský karneval.
V sále restaurace Na Ostrově se večer konala kateřinská zábava, 

jejímž pořadatelem bylo SRPDŠ, k tanci a poslechu hrála skupina 
Melodie.

V zasedací síni na zámku se 3. 12. 2000  uskutečnila „Mikulášská 
nadílka“, na níž kromě nadílky vystoupil dětský soubor „Světlo“ ze 
Světlé nad Sázavou, který zde sehrál divadelní představení, zahrál 
a zazpíval koledy.

15. prosince se ve zručském zámku uskutečnil vánoční koncert 
„Učitelského smíšeného pěveckého sboru Kutná Hora“.

Prodejna Rabbit připravila pro občany předvánoční výhodné ná-
kupy za akční ceny.

Humanitární sdružení ŽIVOT 90 vyjelo se svými seniory na pro-
jížďku vánoční Prahou.

19. prosince 2000 pořádala  Základní umělecká škola Zruč nad 
Sázavou vánoční koncert žáků v hudební síni zručského zámku.

20. prosince večer se tamtéž konal koncert Rožmberské kapely. Na 
programu byla díla starých mistrů – Vyšebrodský rukopis, Chru-
dimský kancionál a další.

Odpoledne proběhl pořad KLUBKO – Bavíme se sami. Vyhrávala 
dívčí kapela Rošťandy..

Na poště v Nové Zruči probíhala krásná výstava vánočních prací 
dětí a učitelek z MŠ Na Pohoří.

Po městě se rozsvítily ozdoby připevněné na sloupech veřejného 
osvětlení a strom u kostela.

Na několika místech po městě byl organizován prodej vánočních 
kaprů.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

Prosinec 2000

Matka Tereza
Letos již uplynulo 100 let od jejího narození a 7 let 

od jejího blahoslavení. Narodila se ve Skopji, Make-
donie. Celý život pomáhala nezištně těm nejchudším, 
hlavně dětem. Je pro nás inspirací jak opravdu žít ži-
vot podle evangelia.

* Život je šance – využijme ji.
* Život je krása – obdivujme ji.
* Život je sen – realizujme ho.
* Život je povinnost – plňme ji.
* Život je hra – hrajme ji.
* Život je bohatství – ochraňujme ho.
* Život je tajemství – pronikněme jím.
* Život je smutek – překonejme ho.
* Život je hymna – zpívejme ji.
Úryvek z hymny Matky Terezy přeložila z mez-

inárodního jazyka Esperanto, Jaroslava Hamajdová

Předvánoční odpoledne
… Dej Bůh štěstí tomu domu a p. Hromadníkovi 

zdraví k tomu.
Chci touto cestou poděkovat za krásné předvánoční 

odpoledne. FANDA TEAM se zpěvačkami zrají jak 
víno. Prachařova desítka se rozrůstá o další mladé 
umělce. Malá zpívající holčička hrající na klávesy 
byla roztomilá a překrásně zahrál konzervatorista 
pan Veleta.

To všechno doprovázel slovem pan Hromadník, za 
doprovodu zimních snímků Zruče nad Sázavou pana 
učitele Smítky.

Děkuji jistě za všechny přítomné. Kdo nepřišel, ať lituje.
Zdena Svobodová

Advent
Vánoce, jak už všichni víme, začínají ADVENTEM. Advent je 

příprava na Vánoce a pochází z latiny, znamená příchod.
První adventní nedělí začíná církevní rok. Města jsou slavnost-

ně vyzdobena, výlohy obchodů se předhánějí s výzdobou a na 
mnoha místech stojí vánoční stromy jako symboly nadcházejí-
cích svátků.

Na Štědrý den se schází celá rodina a pokud je někdo osamělý, 
obvykle ho pozvou sousedé či známí. O Štědrém dnu by nikdo 
neměl zůstávat sám, přestože jsou Vánoce rodinnými svátky. Po 
slavnostní večeři nastává nejočekávanější chvíle, na kterou se asi 
nejvíce těší děti.V mnohých případech najdou pod stromečkem 
to, po čem toužily, o čem si napsaly Ježíškovi v dopisech.

O Štědrém večeru Ježíšek vstupuje do našich domovů, aby po 
sobě zanechal dárky pod stromečkem, na němž rozsvítil svíčky a  
tajemně zmizí dřív, než dozní cinkot vánočního zvonku.

Nastal ten vánoční čas, plno dárků pojmeme zas. K tomu klid-
né chvíle, v novém roce hezké cíle. Kolem sebe přátele,ať jde 
život z vesela.

Krásné Vánoce, bohatého Ježíška a v  novém roce 2011 hlavně 
hodně zdraví Vám všem přeje :

Jana Kučabová
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

Zprávy z MŠ Na Pohoří
Předvánoční čas byl jako obvykle plný událostí.
11. 11. přijelo do MŠ Malé vinohradské divadlo s pohádkou „O pej-

skovi a kočičce“.
23. 11. 2010 navštívily naše učitelky 1. třídy ZŠ a sledovaly, jak jejich 

loňští předškoláci zvládají školní povinnosti. Velkým přínosem byl i 
rozhovor s pí uč. Mrázkovou a Znamenáčkovou, které upozornily na to, 
co dělá dětem potíže.

24. 11.  shlédly děti „Čertovskou pohádku“, kterou pro ně připravi-
lo divadélko Kůzle. Pohádka o tom, jak čert Pletošpejkl poznal, jak je 
těžké napravovat vlastní chyby, se dětem líbila a i tentokrát se naučily 
novou písničku.

Další dvě akce „Čertovská diskotéka s nadílkou“ a hudební pořad 
„Kde se vzaly Vánoce“ se kvůli sněhové kalamitě nekonaly. Herci uvízli 
na silnicích. Aby to nebylo dětem líto, muselo se improvizovat. Během 
několika minut jsme sehnali „Mikulášskou trojici“, která poctivě odved-
la svou práci ve všech čtyřech třídách.

Následující den, 3. 12.,  jsme zapadlé divadlo nahradili loutkovou po-
hádkou „O Smolíčkovi“.

Dovolte nám, abychom Vám popřáli krásné a klidné Vánoce a hodně 
štěstí, zdraví a spokojenosti v roce 2011.

Zdeňka Valíková

ZUŠ

Foto Lenka Říhová: Zručský advent - Lucie Charouzová ve spolupráci 
s učitelkami MŠ Malostranská nacvičila s dětmi pásmo písniček a 
tanečků

11. Myslivecký ples
Plesová sezóna je tady ... MS Chabeřice pořádá  již 11. MYSLIVEC-

KÝ PLES, a to v sobotu 15. 1.2011 od 20 hodin v sále Hotelu Baťov. K 
tanci zahraje taneční orchestr Pacholata pod vedením Jiřího Hvězdy a 
připravována je bohatá tombola.

Předprodej vstupenek  (140 Kč) zajišťují ZOO Market a BENZINA ve 
Zruči nad Sázavou. Chcete-li plesat, zajistěte si vstupenky včas a dobře 
se pobavte. 

Místní organizace Českého rybářského svazu
Místní organizace Českého rybářského svazu ve Zruči nad Sázavou 

přijímá přihlášky pro děti do 15ti let, do kroužku mladých rybářů.
Bez tohoto základního výcviku nebude možné přijmout děti za členy 

a vydat jim povolenky k lovu na revírech svazu.
Za výbor MO ČRS Zruč n. Sáz. Dobřenský

Foto Lenka Říhová: Zručský advent - Vystoupení Kateřiny Paterové a 
Matěje Fremla na zručském adventu

Foto Lenka Říhová: Mikulášský karneval - Baletní výstup Natálie 
Matyskové, bývalé žákyně ZUŠ
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I. ZŠ

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Projekt  „VOLBA POVOLÁNÍ - 9. ročník“ – 
prezentace středních škol

V rámci projektu „Volba povolání“ se ve středu 24. 11. 2010  konala 
ve školní tělocvičně prezentace středních škol z okolních regionů. Byli 
tu zástupci jak soukromé, tak i státních škol z Kutné Hory, Čáslavi, 
Benešova, Ledče nad Sázavou a Vlašimi. Každý se snažil svou školu 
představovat jiným způsobem. Někteří méně zajímavým, jiní naopak 
velice vtipně informovali o všem, co jejich škola nabízí a které obory 
lze studovat. Průmyslová škola z Vlašimi s  sebou přivezla i stroje, práce 
žáků (návrh kabinetu) a prezentaci. Předvedli nám také, jak se vyrábějí 
figurky do šachovnice.

 Prezentace se zúčastnily: Střední průmyslová škola Vlašim, Střední 
průmyslová škola a OA Čáslav, Střední průmyslová škola Kutná Hora, 
SOŠ a SOU řemesel Kutná Hora, Obchodní akademie Vlašim, SOŠ a 
SOU Vlašim, Střední zemědělská škola Benešov, Gymnázium a SOŠ 
Ledeč nad Sázavou a Střední škola cestovního ruchu, s. r. o. Benešov. 
Všem zúčastněným školám bychom chtěli poděkovat.

Závěrem lze říci, že přestože již má mnoho žáků budoucí střední školu 
vybranou, byla prezentace obohacující o nové informace a velmi se nám 
líbila.

Adéla Vrzáčková, 9. B

Zápis dětí do 1. třídy
Ředitelství školy oznamuje, že se 17. a 18. ledna  2011 uskuteční zápis 

dětí do 1. třídy I. Základní školy Zruč nad Sázavou: 
v pondělí 17. 1.	 od 14.00 do 16.00 hodin
v úterý    18. 1. 	 od 8.00 do 10.00 hodin a od 14.00 do 16.00 hodin
v učebnách 1. tříd.	
Zákonný zástupce dítěte předloží svůj průkaz totožnosti a rodný list 

dítěte. K zápisu se dostaví i děti, které měly pro školní rok 2010-2011 
schválený odklad školní docházky. 

Mgr. Ivana Stará – ředitelka I. ZŠ

Kurz pro seniory
Po dohodě s občanským sdružením Život 90 jsme 14. října 2010 za-

hájili 2. ročník počítačového kurzu pro seniory. V kurzu se sešlo 9 „žá-
kyň“, s kterými jsme se scházeli jeden- krát týdně po dvou hodinách. 
Učili jsme pod odborným vedením Mgr. Vladimíra Nulíčka a Mgr. 
Karla Šrachty. Kurz byl zaměřen na základní práci s počítačem. „Žá-
kyně“ jsme seznámili se základními pojmy v informační technologii 
– hardware, software, periférie, složení PC a  popis PC. Naučili jsme 
je základní ovládání operačního systému Windows XP – spouštění PC, 
ovládání myši, klávesnice, seznámili jsme je s textovým editorem Word 
a           s následnými praktickými dovednostmi v užívání tohoto editoru. 
Nejvíce jsme se zdrželi u internetu, kde jsme si zakládali emailovou 
schránku, v které jsme komunikovali mezi sebou. Dále jsme hledali au-
tobusové a vlakové spojení a zajímavosti na internetu. Vyřádili jsme se 
v grafickém editoru Malování, kde jsme tvořili a upravovali obrázky. S 
trpělivostí jsme každou dvouhodinu vysvětlovali  novou látku, pomáha-
li jsme při nesrovnalostech, znovu probírali s každým účastníkem daná 
témata a operativně řešili vzniklé problémy. Pokud nastal problém, se 
kterým jsme si nevěděli rady ani my, vždy ochotně přišel na pomoc 
dohlížející dozor. Po sedmi týdnech byl kurz úspěšně zakončen a každá 
„žákyně“ dostala certifikát o jeho zakončení. Chtěli bychom poděkovat 
za spoustu nových zkušeností a za to, že jsme se naučili mluvit a před-
nášet před mnoha lidmi.

M. Sochůrková, E. Vavřinová, R. Švanda, Z. Štecherová 9.B

Sportovní aktuality I. ZŠ Zruč n. S. listopad
Dne 16. 11. 2010 se uskutečnil školní turnaj dívek 6. – 9. ročníku ve 

florbalu. Celkové pořadí :
Kategorie 6. - 7. roč. :               Kategorie 8. - 9. roč. :
1.	 místo  7. B                         1. místo  9. B
2.	 místo  7. A                         2. místo  8. B
3.	 místo  6. B                         3. místo  8. A
4.	 místo  6. A                         4. místo  9. A
Výsledky se započítávají do celoroční soutěže tříd.

***
Dne 22. 11. 2010 se děvčata 2. stupně  účastnila okrskového kola Orion 

florbal cupu v Kutné Hoře a  3. místem (ze šesti družstev) vybojovala 
postup do okresního kola. 

Naší školu  reprezentovaly: Martina Jiříková, Markéta Bechyňová, 
Pavlína Zalužanská, Adéla Vrzáčková, Aneta Sahulová, Markéta So-
chůrková, Eva Melicharová, Michaela Jelínková, Lucie Tvrdíková, Ka-
mila Vávrová, Barbora Šťastná, Bohdana Lejnarová, Nikol Jiříková. 
Děvčatům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

***
Dne 23. 11. 2010  I. ZŠ Zruč nad Sázavou organizovala okrskové kolo 

Orion florbal cupu za účasti tří družstev. Naši školu reprezentovali:  
Lukáš Hoskovec, Roman Říha, Černý Mikuláš, Matouš Švec, Ondřej 
Táborský, Jan Kruntorád, Radim Švanda, Patrik Edr, Vladimír Červin-
ka, Tomáš Kopp, Marek Hluchý, Martin Toman, Tomáš Martinák, Jan 
Tvrdík.

Chlapcům se nepodařil  postup do okresního kola. 
Konečné pořadí: 
1. místo   ZŠ Uhlířské Janovice
2. místo   I. ZŠ Zruč nad Sázavou
3. místo   ZŠ Sázava

***
Dne 30. 11. 2010 se uskutečnil školní turnaj chlapců  6. – 9. ročníku 

ve florbalu.   
Celkové pořadí :
Kategorie 6. - 7. roč. :               Kategorie 8. - 9. roč. :
1.	 místo  7. B                          1. místo  9. B
2.	 místo  6. B                          2. místo  8. B
3.	 místo  6. A                          3. místo  9. A
4.	 místo  7. A                          4. místo  8. A
Výsledky se započítávají do celoroční soutěže tříd.

MŠ Malostranská

Adventní čas v MŠ Malostranská
Letos se Zručského jarmarku zúčastnila i naše mateřská škola. Pod 

vedením paní ředitelky Kuželkové a slečny Charouzové ze ZUŠ vystou-
pily děti z předškolní třídy s několika tanečky. Zaměstnanci MŠ vyro-
bili svícínky, zdobené perníčky a vánoční svíčky k prodeji. Za utržené 
peníze nakoupili dětem do školky hračky pod vánoční stromek. 

Čert a Mikuláš s andělem nadělovali již 3. prosince. Všechny děti si 
odnesly balíček s ovocem a sladkostmi. Děkujeme majitelce prodejny 
„Happy“ paní Šťastné za sponzorský dar a paní Maxové, Andrlové a 
Kovářové za pomoc při organizaci „mikulášské nadílky“. 

Konec roku se nezadržitelně blíží, a proto bych vám všem chtěla po-
přát hodně štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2011.

J. Daňková

Foto: Čert a malí čertíci

Foto: Letos přišel i anděl

Na webových stránkách Města jsou ke stažení Zručské noviny  
od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

Foto: Prezentace středních škol v I. ZŠ Zruč n. S.

Foto: Naši žáci si vyzkoušeli roli školitelů

ZUŠ

Foto Lenka Říhová: Mikulášský karneval - Nejlepší maska karnevalu 
šneček Vivinka s maminkou Veronikou Bělinovou

Foto Lenka Říhová: Mikulášský karneval - Vánoční scénka, ve které 
se představily děti z literárně dramatického oboru ZUŠ spolu se svým 
učitelem Tomášem Doležalem
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SPORT
Házená FUTSAL

Junioři Benaga zahájili sezonu bez výhry
K prvnímu mistrovskému turnaji 1. futsalové ligy juniorů od 16  do 18 let 

zajížděli mladí hráči FC Benago Zruč nad Sázavou na palubovku do Heř-
manova Městce, kde TORF Pardubice byl jako hostitelský tým. Na všech 
týmech byl znát začátek sezony a tím i nesehranost, ale bohužel to platilo 
hlavně u hráčů Benaga. U hráčů Plzně a Pardubic byla znát jejich vyspělost z 
velkého fotbalu, kde hrají nejvyšší soutěže. I přesto si Benago proti nim do-
kázalo vytvářet dost šancí, ale jejich neproměňování se ukázalo jako rozho-
dující faktor. Hlavně pak hráči U16 měli hodně blízko k pěknému výsledku. 
Avšak zabrzdila je marodka několika hráčů a v okleštěné sestavě docházely 
brzy síly na dotáhnutí zápasu k úspěšnému konci. Junioři U18 nezklamali, 
ale ani nepřekvapili. Jejich soupeři byli zkušenější a technicky vyspělejší. I 
tak mladým hráčům patří dík za předvedené výkony.

Sestava U16: Výborný, Bleha, Zeman, Dastych, Novotný, Krištof; Sestava 
U18: Sochůrek, Borek, Veselý, Bounla, Viktora, Louda, Havel, Král, Havlí-
ček; Trenér: Petr Málek

Výsledky: U 16 / Benago – Plzeň  2:3 (0:1), branky (asistence) za Benago 
– Zeman (Bleha), Novotný; Benago – Mělník  2:3 (1:0), Zeman (Novotný), 
Dastych (Novotný); Benago – Pardubice  2:8 (0:2), Dastych (Zeman), Zeman 
(Dastych). U18 /  Benago – Plzeň  1:6 (1:1), Král (Sochůrek); Benago – Měl-
ník  2:3 (1:0), Havel 2x; Benago – Pardubice  2:6 (2:2), Havel (Viktora), 
Havlíček (Louda).

U 16: Slavia Praha - Benago Zruč n. Sáz. 3:4 ( 1:1)
 V prvním zápase nastoupili junioři Benaga proti týmu Slavie , který mi-

nulé kolo všechny zápasy vyhrál. Jenže hosté nastoupili velice koncentro-
váni a nepouštěli domácí k větší šanci. Naopak se po přihrávce Zemana 
a brance Dastycha dostali  do vedení 0:1. Domácí stačili do poločasu ale 
srovnat na 1:1. Druhý poločas opět Dastych, po přihrávce, Vocela dostal 
Benago  do vedení 1:2. Domácí zabrali a hosté se dostali pod velký tlak. 
Slavii se podařil obrat a dostali se do vedení 3:2. Kluky to ale naopak na-
koplo a předváděli velmi pěkné akce a nakonec se zásluhou Zemana a po 
přihrávce Vocela dočkali vyrovnání na 3:3. No a když si oba spoluhráči svoji 
spolupráci zopakovali, dočkali se zaslouženého vedení 3:4 , které již udrželi 
a připsali si tak  první body do tabulky. Střelci: Dastych 2, Zeman 2, asis-
tence: Vocel 3 , Zeman 1.

U 16: Bohemians 1905  - Benago  Zruč n. Sáz. 0:1 (0:0)
 Další zápas  byl daleko těžší. Soupeř se soustředil na pečlivou obranu a 

hlavně v prvním poločase hráči Benaga zahodili několik jasných gólových 
situací, a tak půlka skončila bez branek. Druhý poločas byli domácí již ak-
tivnější, protože  stále cítili šanci bodovat. Oba brankáři předváděli výborné 
zákroky a žádný tým nebyl schopný proměnit ani vyložené šance. Konec 
zápasu byl velmi dramatický.V 36´ domácí poprvé trefují tyč branky Zruče. 
O chvíli později se poprvé a jak se nakonec ukázalo i  naposledy podařilo 
Benagu skórovat. Novotný pěkně přihrál Zemanovi a  ten protrhl neprů-
střelnost domácího brankáře 0:1. Asi 30 sec. před koncem zahrávali,  z velmi 
nebezpečné blízkosti, trestný kop domácí, po kterém opět trefili jenom tyč, 
a tak mohla propuknout radost hráčů Benaga z druhé výhry a udržení první 
nuly v sezoně. Branka: Zeman, asistence: Novotný.

Za Benago U 16 oba zápasy odehráli: Výborný - Novotný , Dastych , Vo-
cel, Zeman  - Bleha , Krištof , Čerimi. Trenér : Petr Málek.

U 18: Slavia Praha - Benago Zruč n. Sáz.  4:2 (3:2)
 Junioři U 18 nastoupili k zápasu dobře. Zásluhou Veselého T. a po přihráv-

ce Krále se ujali vedení 0:1. To domácí zaskočilo, a tak zvýšili svojí aktivitu. 
Výsledkem bylo obrácení skóre na vedení 2:1. Přesto Benago bojovalo a zá-
sluhou Havla a po přihrávce Krále dokázali vyrovnat na 2:2. Bohužel, do po-
ločasu nedokázali výsledek udržet, a tak poločas skončil 3:2. Druhý poločas 
byl taktickou bitvou a protože se domácím podařilo ještě jednou skórovat a 
zvýšit na 4:2, nedokázali hosté již na vývoj zápasu reagovat, a tak si připsali 
domácí výhru 4:2. Branky: Veselý T., Havel, asist: Král 2.

U 18: Bohemians 1905  - Benago  Zruč n. Sáz. 3:5 ( 2:2)
 Již ve 2´ nastřelil Havel tyč branky Bohemians. Jenže do vedení se ve  

4´dostali domácí. Nejdřív byl ve vyložené šanci Havel, nedal a hned z pro-
tiútoku vstřelili domácí branku 1:0. V 11´předvedli hosté nádhernou akci, 
když Dastych posunul na Novotného, ten  našel přesně nohu Krále a ten se 
již nemýlil  a vyrovnal na 1:1. Ve 14´ po rohu nahrál Janda Novotnému, kte-
rý  vstřelil druhou branku Benaga 1:2. Jenže v 16 ,́ po velké nedůslednosti 
hostů před vlastní brankou, domácí dokázali vyrovnat na poločasových 2:2. 
Druhý poločas začal pro Benago výborně. Ve 32´ Dastych nahrává Havlovi 
a ten  opět strhává vedení na stranu Benaga 2:3. Bohužel hned po rozehrání 
domácí dokázali opět srovnat, a tak drama pokračovalo. Jenže Benago mělo 
Havla. Ten se ve 37 ,́ po přihrávce Krále, opět prosadí a střílí svojí druhou 
branku a  Benago se ujímá vedení 3:4. Domácí začali riskovat  a hráli bez 
brankáře. Toho hosté využili. Havel tentokrát přes celé hřiště nahrává  Krá-
lovi a ten již střelou do prázdné branky střílí pátou branku Benaga a defini-
tivně zlomí odpor domácího týmu - 3:5. Branky: Havel 2 , Král 2 , Novotný, 
asistence: Novotný , Janda , Král , Dastych , Havel. 

Za Benago U 18 oba zápasy odehráli: Sochůrek - Bounla, Veselý T., Vik-
tora, Havlíček, Havel, Louda, Janda, Král, Veselý J., Dastych, Novotný. Tre-
nér : Petr Málek.

Další mistrovské zápasy týmy juniorů Benaga sehrají 18. 12. 2010 od 9:00 
hod. v domácí hale ve Zruči nad Sázavou. Soupeřem jim budou týmy  Par-
dubic, Chomutova a Teplic

Foto z odehraných zápasů: www.ladavai.rajce.idnes.cz
Petr Kubálek

Mladší dorost
Zruč nad Sázavou – Chrudim 35:19 (23:10) 
 Předposlední zápas v podzimní části II. ligy sehráli dorostenci na domá-

cí palubovce s celkem Chrudimi. Relativně vyrovnaný zápas jsme mohli 
shlédnout pouze na začátku utkání, kdy nás potrápil prakticky jediný střelec 
soupeře Jiří Moravec. Po jeho nuceném odpočinku zaviněném jeho poraně-
ním v druhé polovině prvního poločasu, jsme navýšili náskok na 13 branek. 
Ve druhém poločase se tak na hřiště mohla postavit kompletní sestava star-
ších žáků, která bez větších problémů tento náskok ještě navýšila na koneč-
ných +16. Střelecky se opět prosadil prakticky celý tým. Sestava a branky: 
Brána: David Vinc, Martin Toman; v poli: Jiří Dolejší (10), Lukáš Lefner 
(7), Matěj Vrzáček (7), Michal Hodek (4), Matouš Švec (3), Matěj Havlíček 
(2), Radim Švanda (1), Marek Fiala (1), Ladislav Birka a Vladimír Červinka.

Vršovice B - Zruč nad Sázavou 28:39 (13:18)
 K poslednímu zápasu podzimní části II. ligy dorostenci v neděli 28. listo-

padu zajížděli do sportovní haly na Chodově k utkání s béčkem Vršovic. Do 
zápasu jsme vstupovali výrazně oslabeni o nemocné, zraněné a bez Matěje 
Havlíčka, který reprezentoval zručskou házenou na mezinárodním turnaji v 
Polsku. K zápasu tak nastoupilo sedm hráčů a jeden brankář. Lukáš Lefner 
a Matěj Vrzáček navíc pod prášky. Přes veškeré problémy kluci na hřišti 
jednoznačně dominovali a nebýt relativně nízké úspěšnosti střelby, ze 75-ti 
střel jsme jich proměnili „pouze“ 39, mohl se konečný výsledek pohybovat 
výrazně za hranicí 40-ti branek. V závěru zápasu jsme chtěli pošetřit Matěje 
Vrzáčka, kterého odpoledne čekal prvoligový zápas za Nové Veselí s dosud 
neporaženým celkem Karviné. Spoluhráč Matouš Švec však byl proti. Pár 
minut před koncem obdržel třetí dvouminutový trest, a tak Matouš putoval 
do šaten a Matěj zpět na hřiště. Sestava a branky: Brána: David Vinc; v poli: 
Matěj Vrzáček (12), Lukáš Lefner (12), Jiří Dolejší (7), Marek Fiala (4), Ra-
dim Švanda (3), Matouš Švec (1), Ladislav Birka.

Jen pro informaci, Nové Veselí porazilo Karvinou 28:27 a posunulo se na 
4. příčku v soutěži. Matěj vstřelil 6 branek. 

Pavel Vrzáček

Program sportovní haly - leden 2011
Sobota 8.1.    
kopaná turnaj žáků 
20.00 hod. 1. liga futsalu -  Benago Zruč n. S.- Jistebník
Neděle 9. 1.
8.00-20.00 hod. florbal.turnaj -  /SPK Olympia Kutná Hora/
Sobota 15. 1.
8.30-15.30 hod. kopaná -  turnaj žen /FK Uhlířské Janovice/
16.00 hod. zručská florbalová liga
Neděle 16. 1.
9.00 hod. futsalová liga - U 16,U 18 -Benago-Slavia Praha a Bohe-

mians 1905
Sobota 22. 1.
8.30 hod. kopaná -  turnaj žáci
20.00 hod. 1. liga futsal - Benago Zruč n. S.-Třinec
Neděle 23. 1.
9.00 hod. házená -  turnaj mužů
Sobota 29. 1.
9.00 hod. zručská volejbalová liga
Neděle 30. 1.
9.00 hod. zručská florbalová liga

Antonín Dolejší

Volejbal
Ženy - Podzimní část 2010
Po předsezonní přípravě, která byla úspěšně zakončena účastí na největ-

ším turnaji v Dřevěnicích ziskem 4. místa (z celkových 24 družstev), se 
zručské hráčky vydaly do neznámých vod krajského přeboru II. třídy. Tato 
venkovní soutěž se hraje ve dvou částech  (podzim x jaro) a právě v průběhu 
první části bylo možné spatřit několik dvojutkání na domácí antuce. 

KP II hraje celkem 8 družstev a kvalita a výkonnost soupeřů se dala od-
hadnout pouze z konečných výsledků předešlé sezony (se složením a herním 
projevem těchto „nových“ družstev neměl doposud nikdo zkušenosti). Nut-
no říct, že celkový odhad se nakonec vcelku povedl. Papírově slabší soupeře 
se podařilo porazit a vyrovnané souboje se sváděly s družstvy ze špičky 
tabulky. 

Vzhledem k tomu, že to byl první ročník v o poznání kvalitnější soutě-
ži, než okresní přebor (hraný v minulé sezoně a vítězně zakončený), tak 
průběžné 4. místo není neúspěch. Nejdůležitějším poznatkem však je, že s 
každým družstvem se dá hrát vyrovnaná partie. K poražení suveréna skupi-
ny – žen z Nymburka bude zapotřebí i trocha štěstí (družstvo za celou pod-
zimní část ztratilo pouze 1 set, který jim uloupily právě naše volejbalistky), 
ale se zbytkem se, za předpokladu kvalitního výkonu, dá bez problému hrát 
a vyhrávat. 

Přes zimu nezbývá, než se dobře připravit na jarní část a potvrdit kvality 
umístěním do třetího místa celkově. 

Na vaši podporu při domácích utkáních se těší a rozkošné svátky přejí: 
Pištěková Petra, Loudová Veronika, Králová Adéla, Černohlávková Adéla, 
Tvrdíková Lucie, Rezková Veronika, Dubinová Kamila, Moravcová Marké-
ta, Hejlová Kateřina, Pajerová Kateřina, Brožová Andrea, Menšíková Petra, 
Jelínková Alena. 

Krajský přebor II. třídy žen, skupina A (2010-2011)

Družstvo V P Body
1. TJ Lokomotiva Nymburk 14 14 28
2. VK Benešovská 1. volejbalová 14 11 25
3. VSC Čelákovice 14 10 24
4. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 14 9 23
5. SPP Odolena Voda 14 5 19
6. TJ Neratovice B 14 4 18
7. TJ Sokol Brandýs nad Labem 14 2 12
8. VK Karbo Benátky nad Jizerou B 14 1 15

Jan Rozkošný

Turistika
Noční pochod
V pátek 12. 11. 2010 uspořádal turistický oddíl TJ Jiskra již 32. ročník noč-

ního pochodu. Za pěkného, sice větrného počasí, sešlo se na startu u hotelu 
Baťov celkem 135 platících účastníků. Potěšilo nás, že stoupá počet rodičů s 
dětmi, přišli i minižáci házené se svým trenérem.

Pochodníci prošli dvanáctikilometrovou trasu, tradičně přes Rákosí, Ne-
směřice, kruhák u Asma, Domahoř, nádraží a kolem Ostrova do cíle před 
restaurací Na Pohoří. Zde účastníci obdrželi nový pamětní list nočního po-
chodu, navržený naší členkou-výtvarnicí Libuškou Tomanovou. Dále obdr-
želi výborný teplý čaj a tatranku. Občerstvení věnoval p. Studnička J., ml. 
Patří mu náš dík za tento každoročně tradiční dar. Děkujeme i účastníkům 
za slušné chování na trase.

Pochod se vydařil, počasí vydrželo. Ve 21 hodin, kdy pochod skončil, za-
čalo pršet.

Druhý den v sobotu provedli členové oddílu sběr odpadků po trase po-
chodu. Pochodníci se chovali většinou dobře, protože značný podíl tvořily 
odpadky staršího data, zřejmě od řidičů-bordelářů.

Turistický zájezd na Šumavu
Ve dnech 25.- 28. září 2010 uspořádal turistický oddíl TJ Jiskra pro své 

členy čtyřdenní zájezd na Šumavu. Přihlásilo se 16 členů, při odjezdu v 8 
hodin ráno se nás sešlo 14 a tři psi, dva členové se pro nemoc omluvili. 
Cestovali jsme osobními auty našich členů, kteří se uvolili jet pouze za cenu 
spotřebovaného benzínu, abychom jim tyto náklady mohli uhradit z tenčí-
cích se prostředků oddílu, vložili všichni účastníci zájezdu ze svého příspě-
vek do oddílové pokladny.

Zastávka na cestě byla ve Strakonicích, kde nás čekali známí paní Šte-
ffkové, manželé Taschnerovi, ti nám byli, jako místní turisté, zasvěcený-
mi průvodci. Prohlédli jsme si strakonický hrad, muzeum a vystoupili na 
hradní věž zvanou Rumpál, pak jsme si prohlédli historickou část města. Po 
obědě jsme vyrazili na turistickou „Stezku Švandy dudáka“ okolím Strako-
nic, podél řeky Otavy, přes Nový a Starý Dražejov, vrch Kuřidla a Šibeniční 
vrch zpět do Strakonic. Prošli jsme slavnou Svatováclavskou pouť s mnoha 
atrakcemi a krámky. Ušli jsme 11 km za stálého deště, s odborným výkla-
dem pana Taschnera a s upozorněním na krásné vyhlídky, které jsme v dešti 
nemohli vidět. Opustili jsme Strakonice a dojeli do Vimperka, kde jsme měli 
objednané ubytování v hotelu Boubín. Noclehy s večeří a snídaní jsme po-
řídili, díky známosti, velmi levně, úhradu provedli členové ze svých peněz.

Druhý den jsme v 8 hodin vyrazili na pěší túru dlouhou 20 km, počasí se 
umoudřilo a přestalo pršet. Vystoupali jsme přes obce Trhonín a Svatá Máří 
až na Mářský vrch (807 m n. m.), z rozhledny u kaple na vrcholu jsme se 
podívali do zamlžené Šumavy. Pokračovali jsme cestou pod Brdem, přes 
Budkov vrch Věnec s keltským hradištěm (765 m n. m.) do Čkyně, odkud 
jsme vlakem dojeli do Vimperka. Ve zbylém čase, před večeří, jsme si prošli 
historické centrum města.

Třetí den ráno bylo krásné počasí, konečně svítilo sluníčko, v 8:15 jsme 
odjeli vlakem přes Kubovu Huť (nejvýše položená vlaková stanice v ČR – 
960 m n. m.) a Horní Vltavici do Zátoně-nádraží. Vystoupili jsme z vlaku a 
čekal nás výstup na horu Boubín (1 362 m n. m.), na trase jsme navštívili in-
formační středisko Idina pila, kde jsme si prohlédli expozici o Boubínském 
pralese, jeho historii včetně typických druhů rostlin a živočichů. Pokračo-
vali jsme k Boubínskému jezírku, dále podél plotu nejstarší šumavské rezer-
vace „Boubínský prales“, kolem dřevěného loveckého zámečku až na vrchol 
Boubína. Zde nás čekal výstup na nově postavenou dřevěnou rozhlednu, 
krásné výhledy do dalekého, širokého šumavského kraje, zalitého sluníčkem 
nám byly odměnou za namáhavou cestu. Po dlouhém sestupu z Boubína po 
červené turistické značce, jsme prošli tam a zpět „Alej česko-německého 
smíření“, alej je vysázena střídavě lípami a duby, ukončena je obeliskem. 
Dále jsme přes Pravětím došli do Vimperku, tento výlet měřil 22 km.

Čtvrtý, poslední den opět prší, odjíždíme z domů. Cestou jsme navštívili a 
prohlédli si středověký vodní mlýn v Hoslovicích. Zařízení mlýna, obytné 
budovy a hospodářská stavení jsou původní, zachovalé, výklad pana prů-
vodce byl zajímavý, návštěva stála za to. Další zastávka byla na oběd ve 
Strakonicích, pak jsme si ještě prohlédli hrad Zvíkov. Poslední den jsme 
ušli 5 km. Pak už nás čekala jen cesta domů, do Zruče jsme šťastně dojeli 
v 18 hodin.

Celkem jsme našlapali 58 km, zájezd se vydařil, i když počasí mohlo být 
lepší. Krásná příroda, kopce, pěkné trasy, prostě jsme si to užili. Fotografie 
nejen z tohoto výletu a pár zajímavostí z činnosti oddílu si můžete prohléd-
nout na www.turistika-zruc.wz.cz

Zdrávi došli!
M.Vaněček, předseda oddílu

Starší žáci
STŘÍBRO PRO JISKRU ZRUČ N.S.
 Vynikajícího úspěchu dosáhli starší žáci oddílu házené na 7. ročníku 

Memoriálu Honzíka Kristína, který proběhl v polovině měsíce listopadu ve 
zručské sportovní hale. Skvělá účast osmi předních týmů z celé ČR, to je 
tradiční obrázek této špičkové sportovní akce. 

Týmy se nejprve utkaly ve dvou základních skupinách systémem každý s 
každým, aby poté proběhly zápasy o konečné umístění. Hrací čas byl 1x25 
minut. V naší skupině Jiskra bez problémů přehrála HC Duklu Praha 20:5, 
TJ Tatran Brno Bohunice 20:12 a ve svém nejslabším zápase ve skupině re-
mizovala s TJ Loko České Budějovice 16:16. Stala se tak vítězem skupiny 
„A“ před týmy Brna, Českých Budějovic a Dukly Praha. V druhé skupině 
zvítězil podle očekávání SSK Talent Plzeň, na druhém místě díky lepšímu 
skóre se umístil tým HBC Jičín. Další pořadí: ČZ Strakonice 1921 a TJ Sokol 
Nové Veselí.

Ve vzájemných utkáních o 7. místo Dukla Praha porazila Nové Veselí 
15:14, o 5. místo České Budějovice podlehly v jihočeském derby Strakoni-
cím 14:15, o 3. místo Brno jasně přehrálo Jičín 25:13 a ve finálovém zápase 
domácí Jiskra prohrála s Plzní těsně 10:11. 

Jednotlivými trenéry a vedoucími družstev byli vybráni a vyhodnoceni 
nejlepší jednotlivci  turnaje: brankář Dominik Háněl z Plzně, hráč Martin 
Hlava z Jičína a střelec Jirka Dolejší z domácího týmu, autor 22 branek.

Sestava a branky Jiskry: brankář : Martin Toman, hráči:  Jirka Dolejší 22, 
Michal Hodek 13, Matěj Havlíček 10, Mikuláš Černý 7, Láďa Červinka 6, 
Marek Fiala 5, Jarda Studnička 2, Láďa Birka 1 a Michal Brecko.

Hodnocení trenéra Jiřího Dolejšího, staršího: “Memoriál Honzíka Kristí-
na jsme zvládli poměrně úspěšně a nebýt zbytečného respektu z plzeňského 
Talentu, mohli jsme sny proměnit v realitu. Je třeba ovšem připomenout, že 
pohár se dostal zaslouženě do správných rukou. Přesto moje výhrady směřu-
jí na pivoty a zejména pravou stranu, kde máme největší rezervy. Chtěl bych 
ještě touto formou poděkovat všem těm, kteří nám pomohli tuto vrcholnou 
akci zvládnout.“

Turnaj se konal s přispěním hejtmana Středočeského kraje MUDr. Davida 
Ratha a Středočeského svazu házené. Hlavním sponzorem akce byla firma 
Charvát Group, s. r. o. Všem děkujeme.

Minižáci
Zhodnocení podzimu 2010
 Kádr házenkářských minižáků TJ Jiskra Zruč n. S. prošel na podzim 

velkými změnami. Během léta odešly bývalé opory do mladších žáků a z 
nejmladší přípravky přešel věkem do mini pouze jeden hráč. Před sezonou 
jsme tedy měli pouze tři kluky do této kategorie, což bylo neskutečně málo. 
Stejně jako každý rok počátkem září jsme udělali nábor na místní základní 
škole, ale letos se nám po dlouhé době vydařil a přišlo několik zájemců. 
Jejich počet se postupně ustálil na osmi nových miniházenkářích, čímž byl 
zažehnán problém s nedostatkem hráčů a mohli jsme se pustit do kvalitního 
trénování. Nečekali jsme však, až se kluci naučí alespoň základní házen-
kářské dovednosti, ale hned od září jsme s nimi začali objíždět turnaje v 
miniházené. 

Do středočeské soutěže minižáků se letos přihlásilo 6 týmů (Mladá Bole-
slav, Mělník, Úvaly, Kutná Hora, Bělá pod Bezdězem a Zruč n. S. ). Každý 
účastník uspořádal jeden turnaj v miniházené 4+1 a každá akce se hodno-
tila samostatně. Celková tabulka se u těchto nejmladších kategorií nevede. 
Jiskra Zruč n. S. se zúčastnila všech šesti turnajů a třikrát se umístila na 
medailových příčkách. Kluci sehráli 31 zápasů, z nichž 15 vyhráli, jednou 
se rozešli se soupeřem smírně a 15 x odešli poraženi. Na to, že je v týmu 
drtivá většina nováčků, je to celkem dobrá bilance. V zápasech se přestavilo 
celkem 11 minižáků a občas nastoupily dvě „posily“ z přípravky (Dolejší 
a Anděl). Tým minižáků se opírá o zkušené matadory – Tomáše Tomana, 
bratry Pacnerovy a přípravkáře Aleše Dolejšího. V brance podával výborné 
výkony nováček Honza Kružík, ale pochválit musíme všechny začátečníky. 
Statečně se za pochodu učili pravidla miniházené a pomalu pronikali do 
tajů házenkářského světa. Trenéry minižáků Jiskry jsou Martin Hejl, David 
Korel a Jiří Dolejší ml. 

sestava minižáků		  vstřelené branky	 odehrané zápasy
Toman Tomáš		  188			   31
Pacner David		   70			   25
Dolejší Aleš		   67			   18
Pacner Libor		   54			   25
Svatoš Kryštof		   6			   10
Šimko Patrik		   5			   15
Kružík Jan		   4			   26
Rezek Jarda		   4			   31
Janata Jonáš		   4			   31
Anděl Martin		   3			    5
Procházka Lukáš		   2			   21
Zolo						      15
Bambuš						      15
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Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzer-
ce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.300 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřej-
něny na webových stránkách 
města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč za cm2 bez 20% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz, pří-
padně vyzvednout v oddělení 
kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informace volejte 
na 777 088 878 (Martin Beneš) 
nebo pište na noviny@mesto-
-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

***   Informace pro přispěvovatele   ***

Uzávěrka Zručských novin
Upozorňujeme proto všechny přispěvovatele do 

Zručských novin, že články, které dojdou po uzávěrce, 
budou automaticky zařazeny až do dalšího čísla, a to 

bez výjimek.
Uzávěrku následujícího čísla naleznete vždy v dolní 

části úvodní stránky novin.
Své příspěvky zasílejte, prosím, výhradně na 
e-mailovou adresu  noviny@mesto-zruc.cz.

Děkujeme za pochopení.
Redakční rada ZN 

Kvalitní servis a náhradní 
díly pro Vaše auto

Autoopravna 
Zdeněk Louda

Průmyslová 1038, Zruč nad Sázavou
Otevřeno Po - Pá 8 - 17 hod., So 9 - 12 hod.

•	 odtahová služba
•	 příprava na STK + zajištění provedení STK
•	 zajištění lakování
•	 rovnání karoserie na rovnací stolici
•	 prodej nových náhradních dílů na vozy všech značek
•	 diagnostika vozidel
•	 plnění a servis klimatizace
•	 pneuservis

Kompletní sortiment AUTO KELLY,  
filtry, oleje, destičky, kotouče, čepy, tlumiče,  

svíčky, karosářské díly, chladiče, výfuky, baterie,  
stěrače, řemeny, spojky, ložiska, plechové disky, lité 
disky, pneumatiky, provozní náplně, těsnění a vše 

ostatní.

Slevy na zboží 10-25%  
(pro stálé odběratele až 30%).

tel.: 327 514 271
mob.: 603 720 868, email: zdenek.louda@atlas.cz.

Více na http://autoservis-louda.wz.cz

Infomail
Přihlašte se na webových 

stránkách města 
k bezplatnému odebírání 

infomailů. Přímo do Vašich 
emailových schránek 
Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 
městským rozhlasem, např. 

o chystaných kulturních 
a sportovních akcích, 

oznámení ČEZ o přerušení 
dodávek energie, nabídky 

zaměstnání různých 
firem, pozvání na jednání 

zastupitelstva a další 
informace.


